
János evangeltata és kedvenc tanit- 
ak bekezdéséb eme 

irja Uráról és Mesteréről: őbenne 

t keres, annak feltétlenül Krisztus 

n kell nyulnia. De hol van Krisztus? 

ztus, a világ ura, a világ megváltója, 

és él a katolikus egyházban! - ez 

mberiség evangéliuma, örömhire. 
A 

s egyház az az ajak, amelyről Krisz- 

s tanitja az embereket, az a kéz, 

Erisztus ma is vezeti a lelkeket. És 

rdem: a mai katolikus egyház is 

a továbbélő és továbbmüködő Krisz- 

gyszerübben mondva: a katolikus 

zban érezzük, tapasztaljuk ma is 

Itető erejét és tevékenységét? ÁAt- 

rzi a mai ember is a katolikus egyház- 

steni életet, az isteni erőt, amelynek 

iktetnie kell? 
kérdésre határozott igennel felelek, 

risztus igérete napjainkra is áll: Én 
agyok mindennap a világ végeze- 

gennel felelek azérti is, mert a kato- 

házon ma is olyan jelenségeket, 

ket veszek észre, élek át, amelyek 

értésemre adják: Itt Isten szel- 

itt isteni erő muüködik. 

ek azok a jelenségek, melyek isteni 

tenek maguk alatt? 
enki, aki nyitott szemmel figyeli a 

tet kell, hogy vallja, hogy a katolikus 

ma a legnagyobb szellemi erő, lelki 

m, sőt a katolikus egyház maga a szel- 

óság a szó 1 osabb értelmébe 

második jelenség, ami a mai embernek 

egyházon különösen feltünik: az 

bátorsága és határozottsága, amely- 

modern élet minden kérdésében állást 

1. Miért járhat el igy az egyház? Mert 

nne az, aki mondotta: Bizzatok, mert én 

őztem a világot. l benne az, aki a leg- 

bb kérdésekre legnagyobb ellenségei- 

a legnagyobb nyugodtsággal megfe- 

e: Bizony, bizony mondom nektek. 

harmadik jelenség, ami a mai embernek 
tolikus egyházon különösen föltünik, az, 

élő", hogy tele van élettel". Az egy- 

létez és fog létezni, sajátos, kialakult, 

ny és pedig egyesegyedül önmagától, 

dig a külső tényezők behatása foly- 

Ezi igazi élet, ezt mondjuk mi „élő"-nek. 

zilyen kimerithetetlen, meg nem öre- 

letet valamikor bele kellett lehelni az 

zba. És igy ma erősebben, mint valaha, 

az egyház hatalmas életében az első 

asztót, aki évszázadokra magában 

zéletet s az egész emberiséget képes 

tel eltölteni. Innen van az, hogy a katoli- 

za modern embert oly ellenállha- 

risztusra A mod 

; sztüs alakját: az ő ő egyházelményé- 

mlél tai 
n 

jaa közeli, éé 
sztust, mint a tör- 
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Habsburg Ottó királyfi párisi láto- 

31. száM 

"AGYAR 

Párisban a nemzetközi tár gyalások be- 
fejezés előtt állanak. Ca rol román ki- 

rály tegnap délelőtt fogadta a francia 

sajtó munkatársait és köszönetet mon- 

dott a meleg fogadtatásért, amelyben 

Párisban része volt. Hangsulyozta a ki- 
rály, hogy Titulescuval együtt a jövőben 
is a béke megszervezésén és fentartásán 

fog dolgoznii 
Románia külpolitikája a nem- 
zetközi szerződéseken, valamint 

a népszövetségi okmányon alapb- 
szik és Románia ennek folytán 

a világpelitika valamennyi kér- 

désében, elsősorban azonban az 

európai politikában érdekelt fél. 
Románia természetesen kész arra, hogy 
résztvegyen a középeurópai konszolidá- 

lási munkában és mindenkor hajlandó az 

európai államok gazdasági együttmükö- 

dése érdekében eljárni. 

Behatóan foglalkozik a párisi sajtó 

eeseson Megállapitják, hogy a franeia 
esesesee eeeseEEsEDeE 
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Ottó királyfi és Zita Párisban 

rejtélyes tárgyalásokat folytatnak 
fővárosban való megjelenése óriási fel- 

tünést keltett. Hivatalos körökben hang- 

sulyozzák, hogy Ottó párisi látogatása 
teljesen magánjellegüű és az osztrák és 
francia államférfiak között folyó tárgya- 
lások szempontjából semmi jelentősége 
nincsen. Hangsulyozzák azt is, hogy Ottó 

sem osztrák, sem pedig francia államfér- 

fiakkal nem érintkezik. 
Ezzel szemben párisi lapok megállapit- 

ják, hogy 
Starhemberg osztrák alkancel- 

lár tegnap találkozott Ottó ki- 

rályfival. Ottó párisi tartózko- 

dása teljesen rejtélyes. Környe- 
zete titkolózik. Meg nem erősi- 

tett hirek szerint Zita volt ki- 
rályné már napok óta Párisban 

tartózkodik. 
A sajtó rámutat Starhembergnek 

Flandinfrancia külügyminiszter előtt 
tett kijelentésére. Ebben Starhemberg 

kijelentette, hogy Ausztria a restaurá- 
esgesee 
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cióra csak a kisántánttal való megegye- 

zés után gondolhat. Starhemberg ezt a 

nyilatkozatát Ottóval való találkozása 
után megváltoztatta olyképpen, hogy 

Ausztria nem tartja ugyan időszerünek 

most a restaurációt, de ha azt megvaló- 

sitja, 

előzetesen egyszerüen bejelenti 

a nagyhatalmaknak. 

Wiesner, az osztrák legitimisták vezére, 

aki szintén Párisban tartózkodik, ismé- 

telten felkereste Ottó királyfit, majd 

Starhemberg herceggel is tanácskozott. 

Boris bolgár király és Starhemberg 

osztrák alkancellár különben már elhagy- 

ták Párist. Sarraut francia minisz- 

terelnök tegnap tárgyalt Ceruttiolasz 
követtel, később pedig Titulescuro- 

mán külügyminiszterrel. 

Párisba várják a jövő hétre Ta- 
tarescu román miniszterelnököt 
is, aki az odaérkező Hodzsa 
csehszlovák miniszterelnökkel 

is találkozik. 
.............. 

.. 

Dréhr Imre volt magyarországi 

népjóléti államtitkár ügye évek óta fog- 

lalkoztatta a budapesti biróságokat és 

a nyilvánosságot. Dréhr Imre ellen kü- 

lönböző visszaélések miatt indult meg 

az eljárás. Dréhr ismételten hangoztat- 

ta, hogy abban az esetben, ha a birósá- 

gok megállapitják bünösségét, akkor 

maga itélkezik maga fölött és öngyilkos 

lesz. 

Tegnap délelőtt a Kuria leg- 

felső fokon elitélte a volt ál- 

lamtitkárt és Dréhr beváltotta 

fenyegetését. Délután négy 

órakor már halott volt. 

Dréhr Imrét a törvényszék eredetileg 

öt évi fegyházra itélte. A tábla ezt a 

büntetést kétésfél esztendőre szállitotta 

le. A Kuria most megváltoztatta a tábla 

itéletét és Dréhr Imrét háromésfél évi 

fegyházbüntetésre, valamint hivatalvi- 

selési és politikai jogainak öt eszten- 

dőre való felfüggesztésére itélte. Az in- 

dokolás leszögezi, hogy a tárgyalás 

során kétrendbeli csalás büntette két- 

peeeee9e 

valláserkölcsi élet uralko. Ma ezt már az 

egyháztörténelemből is igazolhatjuk, ha 

megfigyeljük a világ és egyház között felme- 

rülő vallási harcok szinvonalát. Egyedül a 

katolikus egyház van kivéve az általános 

nehézkedési törvény alól, mely szerint a 
ma- 

gára hagyatott emberiség szellemi, lelki 

élete esni szokott, sőt még a fölfelé törtetés 

erejét is magában hordja. 

Mi nem képzeljük el magunknak a az egy 

....... 

A fegyházra itélt Dréhr Imre 

tegnap megmérgezte magát 

és meghalt 
ségtelenül megállapitást nyert. 

Az egyik huszonnyolcezer pen- 
gőnek jogtalan kiutalása és 
felhasználása, a másik pedig a 

balatoni Holzspach-féle birtok 

megvásárlása körül történt. 

Dréhr Imre az itélet kihirdetése után 

elment az egyetemi templomba, ahol 

volt miniszterének, Vass Józsefnek a 

sirja előtt összekulcsolt kezekkel némán 
imádkozott. Azután hazatért Pasaréti- 
villájába, ahol családja körében meg- 
ebédelt. Kora délután megjelent nála 
ügyvédje, Gál Jenő dr., aki vigasztalni 
igyekezett. Dréhr percekig nem tudott 

szólni, majd kijelentette: 

- Rajtam már csak a halál 
segithet. 

Az ügyvéd azzal biztatta, hogy ujra- 
felvételi kérelmet intéz az igazságügy- 

miniszterhez. 
- Az ujrafelvételt én már nem érem 

meg, - mondotta Dréhr Imre. - 

Az ügyvéd távozása után Dréhr pa- 

naszkodott, hogy rosszul érzi magát. 

házat, mint valami Gral-várat. Ha édes- 

anyánk, az egyház, az évszázados uton be is 

porzódott, ha járása a hosszu uttól fáradt is, 

ha arca a sok gondtól és küzdelemtől ráncos 

is, mégis csak a mi édesanyánk. Szivében lo- 

bog a régi szeretet, szemében csillog a régi 

hit. Kezével osztja a régi áldást. 

Éppen ezért minél több gyülölet, zuny, 

üldözés jut ma is az egyháznal osztályré- 

Családja ekkor altatószert adott be neki 

és bár nagyon vigyáztak reá, egy-két 

percre mégis magára maradt. Való- 

szinü, hogy akkor bevehette azt a nagy- 

mennyiségü altatószert, amelyet már 

hosszabb ideje gyüjtött. 
Amikor a családtagok ujból 
megjelentek nála, már eszmé- 

letlen volt. Orvost hivtak, aki 

azonban már csak a beállott 

halált állapitotta meg. 

A jelek azt mutatják, hogy Dréht 

Imre már hosszabb idő óta készül az 

öngyilkosságra, mindazonáltal nem 

tartják kizártnak, hogy mégsem történt 

öngyilkosság, hanem a halált szivszél- 

hüdés okozta. Dréhr sulyos cukorbaj 

ban szenvedett, ami könnyen lehetőv 

teszi a szivszélhüdést. 

A körülmények tisztázása vé- 

gett elrendelték a holttest bon- 

colását. 

Ez fogja a halál okát kétségtele. 

megállapitani. Dréhr Imre mindöss 

negyvenhét esztendős volt. 
eeseeseeses[ese 

csüléssel fogjuk körülvenni és napról-nai 

növekszik jogosultsága ama szép himnus: 

mit már ma is, de a jövőben még in bl 

minden nép és nemzet feléje fog zengeni. 

dott vagy, ki egyedül ön hozzánk az r 

vében, a lelkiség és szabadság nevél n, 

élet és szeretet nevében, a menny és bol « 

ság nevében, de egyuttal a földi bold 

nevében is is. 

szül, annál nagyobb tisztelettel és nagyrabe- 



A bajorországi Garmisch-Par- 
tenkirchenben tegnap nyilt meg 
ünnepélyes keretek között a téli olim- 
pPiász, amelyen huszonnyolc nemzet ver- 

senyzői vesznek részt. A hidegre fordult 
időjárás következtében a tegnapi meg- 
nyitó ünnepségre már harminc centimé- 
ter magas hó boritotta a különböző pá- 

lyákat. A kedvező időjárás és a friss 
porhó miatt várható nagyszerü verse- 

nyek az érdeklődők ezreit vonzotta Gar- 
misch-Partenkirchenbe, amely zászló- 
diszt öltve várta a vendégeket. 

Az ünnepélyes megnyitásra 
megérkezett Hitler kancellár 

is, Göbbels és számos államtit- 
kár kiséretében. 

A kancellár az ünnepi fogadtatás után 
ellépett a diszszazad és a Hitler ifjuság 
sorai előtt, majd a si-palotába ment és 
annak erkélyéről mikrofonon át meg- 

itlec nyitotta 

játlékokat 
megnyitási ünnepségen a résztvevő 
versenyzők is felvonultak, akik letették 

az climpiai esküt. A délelőtti megnyitás 

után délután máris megkezdődtek a 

jéghokki mérkőzések, amelyeket nagy- 
számu néző előtt bonyolitottak le. A 
nézők között volt Vilma holland ki- 

rálynő és Julia holland trónörökösnő 
is, akik Ausztriából utaztak a téli olim- 
piai játékok megtekintésére. 

Az első mérkőzést a magyar 
jégkorongcsapat játszotta a 

belga együttes ellen. A magya- 

rok végig fölényesen játszot- 
tak és végül is 11:2 (1:1, 2:0, 

8:1) arányban győztek. 
Kanada válogatottjai 8:1 (5:0, 2:0, 
1:1) eredménnyel simán verték meg a 
lengyel csapatot, amely elfogódva küz- 

dött és csak a harmadik harmadban 
volt méltó ellenfél. Az első nap meglepe- 

nyitotta a téli olimpiai játékokat. A 
:::::::: 

rszáni zsidó körök élesen elitélik 
a Svájcban elküvetett n0 

A némel 

A svájci hatóságok igyekeznek a Da- 
wosban történt politikai gyilkosság min- 

den részletét kibogozni. Frankfurter 

Dávid főiskolai hallgató, aki Gustloff 
lmos német nemzeti szocialista vezetőt 

öt lövéssel meggyilkolta,kihallgatásai so- 
rán ismételten kijelentette, hogy tettét 
egyedül tervezte ki és követte el. 
A német birodalmi lapok remé- 

lik, hogy Frankfurtert halálra 
itélik. Abban a kantonban 
ugyanis, ahol a gyilkosság tör- 

tént, fennáll a halálbüntetés. Igy 
tehát semmi akadálya sincs an- 

nak, hogy Frankfurtert halálra 

itéljék. 
A svájci távirati iroda hangsulyozza, 

hogy Gustloff meggyilkolása nemzetközi 
körökben igen rossz benyomást keltett. 
A távirati iroda megjegyzi azonban, 
hogy a német birodalmi hatóságoknak a 
zsidók ellen hozott intézkedései az egész 

világ zsidóságában ellenszenvet váltottak 
ki. Ennek folytán számolni lehetett az- 

zal, hogy kétségbeesett cselekvésekre ke- 
rül a sor. Nagyon sajnálatos, hogy éppen 
Svájcban történt ilyen merénylet, ahol a 
külföldiek menedékjogát mindig tiszte- 

letben tartották. 

Berlini jelentés szerint a németországi 
zsidó körök élesen elitélik a Gustloff el- 
len elkövetett merényletet és attól tarta- 
nak, hogy ennek következménye Német- 
országban ujabb antiszemita hullám lesz. 

A németországi zsidók szövet- 
ségének vezetősége elrendelte, 
hogy további intézkedésig egész 

Németországban mindenféle zsi- 

dó rendezés elmaradjon, 

mert attól lehet tartani, hogy ilyen alka- 

lommal rendzavarásokra kerülhetne a / 
sor. 

Németország valamennyi külföldi kö- 

vetségén tegnap Gustloff emlékére 
gyászünnepélyeket rendeztek. A buda- 

; pesti német követség gyászünnepségén 

egy átutazó magasrangu tisztvise- 
Méeisa. Az illető a Mackensen követ 

kot nem találtak. Rámutatott egy világ- 
gazdasági konferencia szükségességére, 

amely a nyersanyagok igazságos elosz- 

tését az Amerikai Egyesült-Allamok 

jelenletében megtartott gyászbeszédében 
hangsulyozta, hogy a balradikális német 
emigránsok különösen Svájcban folytat- 

nak mértéktelen agitációt a birodalom és 
a nemzeti szocialista rezsim ellen. 

Ez a mostani merénylet tulaj- 

donképpen nem Gustioffnak, ha- 

nem Hitler birodalmi vezérnek 

szólt. 

A svájci szövetségtanács ülésén Motta 
elnök tett jelentést a merényletről és saj- 
nálkozását fejezte ki. A szövetségtanács 
határozati javaslatot fogadott el, amely- / 
ben a gyilkosságot megbélyegzi. Megálla- 
pitották, hogy a merényletet nem svájci 
állampolgár követte el, hanem külföldi, 
aki visszaélt a vendégjoggal. Svájcot 
nem terheli semmiféle felelősség. Kimon- 
dották, hogy a jövőben szigorubban ke- 
zelik a sajtót érintő rendszabályokat, 

eegecseeeseeseee 

Az olaszok a déli fronton 
ujabb offenzivát készitenek elő 

Francia lapok jelentik, hogy Gra- 
zi a ni olasz tábornok az abessziniai déli 
fronton ujabb offenzivát készit elő. Ezzel 
az offenzivával a Harar felé vezető 
utat akarja szabaddá tenni. 

Ezzel egyidejüleg jelentik Asmarából, 
hogy az abessznek a déli jputre ujabb 

Minden háboru céltalan 
- döntött az angol felsőház 

Az angol felsőházban nagy vita folyt 

a háboruról. A vita során számos táma- 
dás érte a Népszövetséget. A kormány- 
párti lord Cranborne védelmére 
kelt a Népszövetségnek és elismerte, 
hogy annak számos hibája van, de fen- 
tartása mégis szükséges, mivel a béke 
szempontjából egyelőre jobb biztosité- 

meg a iszte öttözőtt 
armisch Partenkicehenten a téti otímpiai 

csapata szolgáltatta. Az amerikai csa- 

pat, amely eddig igen gyengén szerepelt 
HEurópában, most összeszedte magát és 

1:0 (1:0, 0:0, 0:0) arányban legyőzte 

Németország jégkorong csapatát. 

Tegnap a négyes bobcsapatok is meg- 
kezdték a tréning-lesiklásokat. A tré- 

ningen hat bobcsapat vett részt. A 
pálya azonban az állandó havazás miatt 
igen kedvezőtlen volt és ez okozta, hogy 
a román és a holland bob felborult. 

A Papana főhadnagy vezetésé- 
vel tréninget tartó román csa- 
pat sértetlen maradt, de a hol- 
land csapat két tagja sulyo- 

sabb sérüléseket szenvedett. 
A tréningversenyből az amerikai bob- 
csapat került ki győztesen, amely a 
pályát egy perc 46.03 másodperc alatt 

futotta meg, utána következett a belga, 

azután az osztrák és végül az olasz csa- 

ilikai gyilkosságo 

pat. 

! 
hogy a külföldi államokkal szemben min- 
dennemü propagandát megakadályozza- 
nak 

Tegnap egy Genfben megjelenő fran- 
cia nyelvü szocialista lapot megintettek. 
Az illető lap éles támadásokat közölt a 
németországi nemzeti szocializmus és az 
olaszországi fascizmus ellen. A lap szer- 
kesztőségével közölték, hogy visszaesés 
esetén betiltják. 

A berni rendőrség házkutatást 
tartott Frankfurter Dávid laká- 

sán és ez alkalommal semmiféle 
bizonyitékot nem talált arra vo- 

natkozólag, hogy a gyilkos diák 

valamely politikai párt tagja 
lett volna, vagy hogy politiká- 

val foglalkozott volna. 
Megállapitották, hogy Frankfurter nem 
fejtett ki semmiféle forradalmi tevékeny- 
séget. 

erősitéseket küldtek. Külföldről nagyobb 
szállitmányok érkeztek Abesszinia részé- 
re. Igy többek között kaptak ötszáz 
ágyut is, amelyek között repülőgépek el- 
leni támadásra alkalmas ágyuk is van- 
nak. 

tását megállapitaná, mert egy általános 
háborut csak igy lehet elkerülni. 
Ewens lord javaslatot tett, amely 
megállapitja, hogy minden háboru cél- 
talan és a háborus készülődések i izga- 
lomban tartják az egész világot. A kor- 
mánynak mindent meg kell tennie, 
hogy a népek között az egyetértés hely- 
reálljon. A felsőház a javaslatot 164 

zottan hangoztatják, hogy a bé 

február 7-től kezdv 

Elsőrangu németül 
beszélő vigjáték 

A főszerepben: 

Harold Lloy 

ligazgatói ál 
körül ismet meglepetések jelentke. 
Évek óta gyürüznek már a hullámok 

rosi moziigazgatói állás körül. P opA 
nyugalmazott ezredest még Dom asne 
nu altábornagy palgármestersége ide) 
nevezték ki a városi mozik igazgatójává 
liberális városi vezetőség hivatalba lé 
után azonban felfüggesztette Pop Amo 
mire a perek lavinája indult meg. A p 
Pop Amos megnyerte és ezenkivül a bel 
miniszter is kötelezte a várost, hogy al 
ság döntését végrehajtsa és az igazg 
visszahelyezze állásába. Ez 1935 decem 
tizedikén meg is tőörtént és azóta nyug 
munka folyt. Azt lehetett most már jo, 
hinni, hogy a moziigazgatói állás körüli 
lámok véglegesen elültek. Azonban nem 
történt. A város vezetőségéhez minisz 
rendelet érkezett, amely arról intézke 
hogy Pop Amost a moziigazgatói állá 

függesszék fel, mert kinevezése annak 
törvénytelen formák között történt m 
miniszteri leirat az intézkedést azzal i 
kolja meg, hogy 1933-ban dekrétum jel 
meg, amely valamennyi addig történt 
vezés felülvizsgálását rendeli el. Minth 
abban az időben Pop Amos nem telj 
szolgálatot, a rája vonatkozó aktákat ne 

birálták felül. A most megtartott felülv 
gálás alkalmával azonban megállapito 
hogy kinevezésénél szabálytalanságok 
téntek. Ennek alapján adta ki most a 

ügyminiszterium a felfüggesztési rendele 
A város ideiglenes bizottsága szombat( 

délben tart ülést. Ennek napirendjére fogjá 

Pop Amos különben a fővárosba utaz 

ahol igyekszik a rendelet visszavonás 

eszközölni és ujabb eltávolitását megal 

lyozni. 

A CSEHSZLOVAÁK MINISZTE EI 
NöÖK KÖRUTAZAST TESZ. Prágai 
lentés szerint Ho dzs a Milán cseh 
vák miniszterelnök tervezett bécsi u 
egyelőre elmarad. Hodzsa szomba 
Párisba utazik, ahol a jövő hét cs 
tökéig marad. Csütörtökön visszauta 
Prágába és nyomban folytatja u 
Belgrád felé. Valószinü, hogy ugy: 
akkor ott lesz Titulescu román 
ügyminiszter is, akivel találkozni kiv: 
Ha a belgrádi találkozás nem leh 
ges, ugy nincsen kizárva, hogy Hodz 
elutazik Bucurestibe. Prágában hatá 

tervét semmi körülmények között ne 
ejtették el, azonban a körülmé 

szavazattal 118 ellenében elfogadta. szükségessé tették annak elha aszti 



escu belügyi vezérfelügyelő a 
iniszteriumhoz intézett jelenté- 

atott vizsgálatról beszámolt, meg- 
zett arról is, hogy a város szolgá- 

n olyan kisebbségi tisztviselők és 

nazottak állanak, akik eddig még 

et k román yelyvizat A bel- 

akik nem állanak rendszeres vá- 

kalmazásban. A jegyzékben mind- 
néhány városi tisztviselő szerepel, 

érkezett, hogy a jegyzékben foglaltak kö- 

zül csak a tisztviselők kerülnek nyelv- 
vizsgára. A város közben értesitést ka- 
pott, hogy Pretorianu belügyi ve- 

zérfelügyelő Timisoarara érkezik, ahol 
pénteken megkezdi a városi kisebbségi 
tisztviselők - functionarii - vizsgázta- 
tását. A rendeletből arra lehet következ- 
tetni, hogy valóban csak a tisztviselők 

kötelesek a vizsgabizottság elé állani. 
Mindenesetre ma dől el, hogy a névjegy- 
zékben felsorolt összes kétszáztizenöt 
városi alkalmazott köteles-e vizsgázni, 
vagy sem. A vizsga ma délután 4 órakor 
kezdődik a megyei prefekturán és abban 
az esetben, ha nemcsak a tisztviselők 

vizsgáznak, ugy a vizsga napokig eltart, 
mert naponta negyven embert vizsgáz- 
tatnak le. Pretorianu vezérfelügyelő teg- 
nap este már megérkezett városunkba. 

esesseseseeseesesee!ee!ee 

nak idején, amikor GhibuOni- 

uji egyetemi tanár meginditotta 

ikus egyház elleni mozgalmát, 

lyi község katolikus hivei ez 

akozó gyülést tartottak. Acatie 

gben Bartalis Márton plébános 
sárnap arra hivta fel hiveit, hogy 

tán gyüljenek össze az iskolában. 
tette, hogy Ghibu mozgalmával 

ben tiltakozó határozatot hoznak 
megfelelő módon a király és a 
erelnök tudomására hozzák. 

Vasile tanitó, aki szintén jelen 

mplomban, a csendőrségen fel- 

tett a plébános ellen, aki sze- 

zeket mondotta: 

egy erdélyi katolikus plébánost 
- Elvették iskoláinkat, elvették egy- 

házunk vagyonát, de hitünket nem vet- 

ték el. Ne engedjük, mert mi fogunk 

győzni. 

A feljelentés alapján Bartalis plébá- 

nos ellen megindult az eljárás állam 

elleni izgatás cimén. Ennek során kide- 

rült, hogy a tanitó nem ért magyarul, 

igy tehát nem is érthette a plébános 

szavait. A targu-muresi törvényszék 

most tartotta meg ebben az ügyben a 

főtárgyalást, amelyen a tanukihallgatá- 

sok, valamint a vád és védelem beszédei 

után Bartalis plébánost felmentették. 

Az itélet jogerős. 
909099EeE eeeeseeeeeee 

tendőttisztviselő, 

Borzalmas szerelmi drama utójátéka 

ett le a jasii esküdtbiróság előtt, 

Mosulet Alexandru rendőrségi 

selőt kettős gyilkosság miatt husz 

ényszermunkára itélte. A vádlott ki- 

gatása során elmondotta, hogy meg- 

merkedett Buh usi Mária asszonnyal, 

i egy vasluii tanár felesége volt. A 

ép asszony elvette az eszét, mert ott- 

a feleségét, gyermekeit és mindent 

dozott, csakhogy az asszonyt szeret- 

sse. Minden keresetét az asszonyra 

te, mig megtudta, hogy mást is 

eiben részesit. Figyelni kezdte a 

en asszonyt és tetten érte egy egye- 

i hallgatóval, de akkor megbocsátott 

i. Azután inni kezdett az asszony, 
aki 

embetéletet oltott ki a szerelmében csalódoitt 

kényszermunkáva itélték 

eeeeee 

amiért husz évi 

többször holtrészegen tért haza a laká- 

sára és ha Mosulet ezért szemrehányást 

tett neki, akkor megverte a férfit. Ami- 

kor utóljára az asszony és nővére rátá- 

madtak, Mosulet elővette revolverét és 

közéjük lőtt. Mindketten halálos sérülé- 

seket szenvedtek. A vért látva megbor- 

zadt, kirohant a ház udvarára és a kutba 

ugrott. A szerencsétlen ember, aki vallo- 

irányban folytatták, mivel gyujtogatás 
gyanuja merült fel és ezt a gyanut meg- 

erősitette az is, hogy az üzlet áruja 

700.000 leire volt biztositva, ezenkivül 

a kereskedő lakásán ötvenezer lei ér- 

tékü árut is találtak. Csakhamar előke- 
rült az a soffőr is, aki Wiesel Ferencet 

Lugojról visszahozta városunkba. El- 
mondotta, hogy egy férfit hozott éj- 
szaka városunkba és az illető, akiben 

Wiesel Ferencet ismerte fel, alig egy 

órai tartózkodás után ujból visszament 

Lugojra. Ennek alapján a kereskedő és 
fia, valamint a leánya ellen is megindult 
az eljárás. Közben az öreg Wiesel meg- 

halt, a leánya kiment Amerikába és 

igy csak a fiatal Wiesel Ferenc került! 

SándorpPál magyar országgyülési 
képviselő tegnap délután Budapesten 

hosszas betegség után hetvenhét eszten- 

dős korában meghalt. Régi kereskedő 

családból származott és maga is a keres- 
kedelmi pályára lépett. Iskoláit Drezdá- 
ban és Budapesten végezte. Csakhamar 

tekintélynek örvendett nemcsak a keres- 
kedővilágban, hanem politikai téren is 

feltünt. 1901-ben választották meg elő- 
ször a budapesti ötödik kerület képvise- 

lőjévé ugyanakkor, amikor Vázsonyi Vil- 
mos a hatodik kerületben kapott mandá- 

tumot. Sándor Pál Tisza István kor- 
mánypártjához csatlakozott és Tisza 

mindenkor nagyrabecsülte Sándor Pált, 

aki korrektségéért, igazságszeretetéért 

és megbizhatóságáért valamennyi párt 

rokonszenvét megnyerte. Sándor Pál a 
parlamentben odaadással képviselte 

Sándor pál magyar országgyűtési képviselő. 

a kereskedelmi élet évtizedes vezéregyénisége 

tegnap délután meghalt 
Az ő nevéhez füződik az Országos Ma- 

gyar Kereskedelmi Egyesület megalaki- 

tása, amely szervezetnek mindvégig el- 

nöke volt. Nagy szerepet vitt a kereske- 

ezenkivül a kereskedelmi érdekeket is. 

A Szociális Misszió IV. kerületi szer- 

vezete által rendezett Világnézeti iskola 

előadássorozat tegnap este kilenc óra- 

kor kezdődött. A IV. kerületi katolikus 

elemi fiuiskola nagytermét ez alkalom- 

mal teljesen megtöltötte a nagyszámu 

érdeklődő közönség, amelynek soraiban 

ott voltak városunk katolikus életének 

egyházi és világi vezető egyéniségei. 

mása alatt többször erőtlenül lerogyott a 

vádlottak padjára, azt igyekezett bizo- 

nyitani, hogy erős felindulásban követte
 

el tettét, de az esküdteket nem tudta 

meghatni, mert azok bünösnek mondot-
 

ták ki és a biróság a verdikt alapján h
usz 

évi kényszermunkára itéltee A védők 

semmiségi panaszt jelentettek be. 
aeseesesege ... 

iatt elitéltek egy 

ijes sel Ferenc textilkereskedő II. 

eti üzletében 1929 junius 5-én éj- 

ka tüz támadt és az áru ugyszólván 

sen elhamvadt. Amikor a tüz kitört 

ereskedő és fia Lugojon tartózkod- 

s 2 tüzeltóknak f iel kellett törni az 

Ravaszul Kieszelt gyujtogatá
s 

kereskedőt, akinek 

a taxi lett a veszte 

kat megkezdhessék. A d am Ton rendőr, 

aki a közelben teljesitett szolgálatot, 

szintén a tüzhöz sietett és később arról 

tett jelentést, hogy a tüz kitörése előtt 

a fiatal Wiesel Ferencet egy lugoji taxi- 

autóban látta, amely a Buziási ut felé 

A nyomozást ebben az száguldott. 

Pacha Ágoston megyéspüspök a kö- 

zönséggel együtt elénekelte a Veni 

sanctet, majd megnyitotta a Világnézeti 

iskolát. A püspök kifejtette, hogy Ur- 

isten nem ok nélkül teremtette a nőt a 

férfi mellé, hanem azért, hogy minden- 

kor segitőtársa legyen ugy a munkában, 

mint a lelki életben. Nemcsak a család, 

de egész nemzetek boldogulását képes a 

nő elősegiteni intuitiv lelkiségében szü- 

letett gondolatokkal, amelyeket a fér- 

fiakon keresztül érvényesit is az élet- 

ben. A politikát a férfiak bonyolitják, 

csürik, csavarják egészen a katasztró- 

fáig. A béke nagy edényét a férfiak hol 

elrepesztik, hol összetörik és kifolyik 

belőle a megértés és a szeretet. A nő 

feladata volt és lesz, hogy a béke edé- 

nyén a férfiak politikája által okozott 

réseket, töréseket beheggesszék, mert a 

női lelkiség munkája a szeretet mun- 

eesesseeee-oEseEEEEeeDEEsesoLELELEEsEsoL
ELEd 

A Szociális Misszió által rendezett Világnézeti iskola 

ünnepélyes megnyitása és első előadása 

a törvényszék elé, amely gyujtogatás 

miatt két évi börtönre itélte. Felebbezés 

folytán az ügy a helybeli itélőtábla elé 

került, amelynek tegnapi tárgyalásán a 

kereskedő védői azt hangoztatták, hogy 

a soffőr vallomásáért az érdekelt bizto- 

sitótársaságtól jutalmat kapott. Amikor 

ezt a soffőr meghallotta, ujabb vallo- 

mást tett és elmondotta, hogy Wiesel 

egyik lugoji megbizottja arra akarta őt 

rábirni, jelentse ki a biróság előtt, hogy 

a kereskedőt nem ismeri és nem is hozta 

városunkba. Ezért nagyobb összeget 

igértek neki. A soffőr kijelentései ért- 

hető feltünést keltettek. Az érdekes 

ügyben az itélőtábla február 13-án hir- 

deti ki itéletét. 

delmi és iparkamarában is. Ezenkivül 
széleskörü társadalmi tevékenységet is 
kifejtett. Sokáig beltagja volt a Schle- 

singer és Polákovics gabonacégnek, 

amelyből akkor vált ki, amikor a Közuti 

Villamos Vasut elnöki székébe meghiv- 

ták. Felvirágoztatta ezt a vállalatot, ké- 

sőbb pedig lehetővé tette, hogy az a ma- 

gyar főváros tulajdonába menjen át és 

igy megvetette az alapját a Beszkártnak, 

a budapesti városi közlekedési vállalat- 

nak. Nagy pártolója volt a müvészetek- 

nek. Második felesége, Bánó Irén, an- 

nak idején a Király-Szinház ismert pri- 

madonnája volt. Sándor Pál halála Ma- 

gyarországon általános részvétet keltett. 

A parlamentre kitüzték a gyászloborót 

kája, amely mindig épit: 

Ezt a célt - ugymond - szolgálja 

most is a Misszió hölgyeinek nagyszerü 

kezdeményezése, a Világnézeti iskola, 

hogy akinek tehetség adatott, az be- 

széljen és ossza szét tudását, ami által 

a katolikusok nagy serege krisztusi vi- 

lágnézetében erősödjék és öntudatosab- 

bá váljék. A püspök elismerését fejezte 

ki végül a Misszió rendezése fölött. 

Azután Korner Józset dr. teológiai 

tanár tartotta meg nagy érdeklődéssel 

kisért előadását A modern ember és az 

egyház cimen, amelyet lapunk vezető 

helyén közlünk. 

BRATIANU GHEORGHE PÁRTJA A 

KÖZEPEN HALAD. Bratianu Gheor
ghe, az 

ifjuliberális párt vezére, Jasiban hi
vei köré- 

ben nyilatkozott a belpolitikai helyzetről. 

Elsősorban kijelentette, hogy németországi
 

ő nem antiszemita és nem is lesz
 az, 

pé számos tagja és barátja zsidó. 

mondotta - középpárt. 

L lakozunk sem a jobb oldalhoz, de 

nem támogatjuk a baloldali törekvéseket 

sem. Foglalkozott végül Románia 
külpoliti- 

kájával és hangoztatta, hogy Románia 

együtthalad Franciaországgal 



etőFizETÉS ÁRAaK: 

egegesoknes e kena 70, negyed- 
évre 200, féléere 0. egész évre 750 jel. 

Myusdilasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, felévre 300 egész évre 600 lei. 

fatóságosznak, közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy év e t000 le. 

Magyaiországon: 
teganosoknak egy hónapra 4, negyed- 
évre 10, télevre 20, egész evre 40 pengő. 

yusdijasoknak egy hónapra s. negyed- 
évre 8, télévre 15. egész éevre 80 pengó. 

Teleton 
e-52 este 10 óra után 14-09 vagy 2-43 

e lemesvarer Zeltung" nyomda 
nyomása. 

Patikák éilszakai szolgálata 
Február 3-tól fehruár 9-ig városunkban a 

következő gyógyszertárak tartanak éjszakai 

szolgálatot: 

Az L kerületben a Sfantu Ion-utcában levő 
Irgalmasrendi gyógyszertár. 

A II. kerületben a Dacilor-utcában levő dr. 
Kovács-gyógyszertár. 
A III kerületbe. a Porumbescu-utcában 

levő Sárga-gyógyszertár. 
A IV. kerületben a Bratianu-utcában levő 

Diana-gyógyszertár. 

Az V. kerületben Kőváry-Chioreanul Io- 
sir gyógyszertára, Fratelián pedig Panajoth 

Ernő gyógyszertára állandó éjszakai szolgá- 

latot tart. 

Anukoc a hábéc 
inmagát akasztja fet 
Nemrég megirtuk, hogy a varsói állami 

hóhér munkanélküli lett. Az ujévi közkegye- 

lem folytán ugyanis valamennyi halálos ité- 
letet életfogytiglani fegyházra változtatták 

át Lengyelországban és igy a hóhér munka- 

köre automatikusan megszünt. Maie- 

jewszki Adolf, a varsói hóhér erre kér- 

vényt intézett az illetékes hatóságokhoz, 

hogy önhibáján kivül bekövetkezett munka- 

nélküliségére való tekintettel kárpótolják 

anyagilag az elmaradt akasztások dijaiért. A 

nóhér azt is kijelentette, ha ez nem történik 

meg, ugy kártéritési pert indit az állam el- 

len. Az ügynek most tragikus befejezése lett. 

A kártéritési igényével elutasitott lengyel 

hóhér ugyanis tönkrement egzisztenciája 

miatt annyira elkeseredett, hogy felakasztot- 

ta magát. Maiejewszki Adolf, a varsói hóhér, 

bizonyára sohasem gondolt arra, amikor 

mint legfőbb parancsot teljesitő alkalmazott 

egymásután végezte ki a gonosztevőket, 

hogy végül is önmegán hajtja végre a halá- 
los itéletet. 

-- Begyzői kinevezések. Nistor 
Dimitrie dr. vármegyei prefektus a Po- 

pescu Constantin halálával megürese- 
dett belinti jegyzői állásra Telescu 

Remus ghizelai jegyzőt nevezte ki. A 
ghizelai jegyzői állásba Neamtu Filip 
ficatari jegyző került. A ficatari jegyző- 

ség ideiglenes vezetésével a prefektus 
Breban Petru giladi segédjegyzőt 
bizta meg. 

-Eredményes házkutatások a Cagero- 
Grosz panama ügyében. A Cagero-Grosz 
panama ügyében a vizsgálóbiró három 
ujabb házkutatást tartott. Megjelent a 

vizsgálóbiró ugyanis az Avon nevü gumi- 
abroncs raktárban, amelynek Beres- 
teanu a tulajdonosa, aki Grosz Jenő ál- 
tal szerzett engedély alapján eszközölt 
kivitelt. Majd Beresteanu lakásán tartott 
a vizsgálóbiró házkutatást, végül Josi- 
povici Lazar ügynök lakásán jelent 
meg, mert az ügynöknek állitólag szintén 
köze volt Grosz üzelmeihez. A vizsgáló- 
biró mind a három helyen számos iratot 
foglalt le. 

A csehszlovákiai agrárpárt most tar- 
totta meg Prágában kongresszusát. A 
tanácskozáson Hodzsa Milán minisz- 
terelnök nagy beszéde után a kormány 
több tagja szólt hozzá a napi kérdések- 
hez. Czerny belügyminiszter megem- 

lékezett a Csehszlovákiában élő nemzeti 
kisebbségekről is és ezeket mondotta: 
- A nemzeti kisebbségek iránt igaz- 

ságosak és lojálisok maradunk és min- 

Az állan jóléte feltételezi 

a kisebbségek fejlődését is 
dig biztositani fogjuk számukra a nyu- 

godt munka és fejlődés előfeltételeit. Az 
állam jóléte feltételezi a kisebbségek 
fejlődését is. A kisebbségektől viszont 

megköveteljük az állam fentartás nél- 
küli elismerését. Az államigazgatás 
rendszere a multban sem türte népréte- 

gek semmiféle elnyomatását és azt a 
jövőben sem fogja türni. 

.......... 

A városi tiszíviselőknek 

Brasov város ideiglenes bizottsága a 
belügyminiszterium részéről rendeletet 
kapott, amely szerint minden kisebbségi 

tisztviselő vagy alkalmazott köteles ro- 
mán nyelvtudásáról egy erre a célra ki- 
nevezett bizottság előtt bizonyságot ten- 
ni tekintet nélkül arra, hogy eddig nyelv- 
vizsgán megjelent-e, vagy sem, vagy si- 
kerrel tette-e azt le, avagy sem. A város 
ideiglenes bizottsága Priscu dr. pol- 
gármester elnökletével most foglalkozott 
a belügyminiszter rendeletével. Szele 
Béla dr.,a Magyar Párt brasovi tagozatá- 

nak elnöke, a város ideiglenes bizottsá- 
gának tagja, hosszabb beszédet mondott 
az érdekelt bee tisztviselők és al- 

- Szidta a vasuti kalauzt. Moldo- 
vanNicolae jimboliai lakos az Arad és 

Timisoara közötti személyvonaton ösz- 
szeveszett Tur c a s Florea kalauzzal és 
Cioban Iosif vonatvezetővel. A ka- 

lauz ugyanis Moldovánt, akinek har- 
madosztályu jegye volt, egy másodosz- 

tályu kocsiban találta, amiért rendre- 
utasitotta. Moldovan erre szidalmazta 

a kalauzt és a vonatvezetőt. Tekintettel 
arra, hogy ostromállapot van, Moldo- 

van, akit a vasuti rendőrség letartózta- 
tott, a hadbiróság elé kerül. A hadbiró- 
ság előtt hivatalos személyek megsér- 
tése miatt vonják felelősségre. 
- Hármas ikreket szült. Ramnicul 

Sarat városkában P a s cu Lina asszony 

hármas ikreknek adott életet. Az ikrek 
közül kettő leány volt. A fiucska meg- 
halt, de a két leány életben maradt. 

- A pénzügyi főellenőr vagyonának 
eredete. A helybeli itélőtákla a vagyon- 
ellenőrző bizottság jelentése alapján 
most foglalkozott Simu-Schramm 

János pénzügyi főellenőr vagyonának 
felülvizsgálásával. A vagyonellenőrző 
bizottság ugyanis feljelentés nyomán 
ugy találta, hogy Simu-Schramm János 

két millió 100.000 leit kitevő vagyonát 
törvénytelen uton szerezte, mert mint 

köztisztviselő üzleti ügyletekke! foglal- 

kozott és ezért a vagyonnak az állam 
javára történő elkobozását ajánlotta. 
Az itélőtábla ötöstanácsa előtt lefolyta- 
tott tárgyaláson a pénzügyi főellenőr 
jogtanácsosa azzal érvelt, hogy Simu, 
amikor az üzleti ügyeket lebonyolitotta, 

nem volt köztisztviselő és ezért nem is 
lehet vagyonát elkobozni. Az itélőtábla 
a jövő héten hirdeti ki itéletét. 
- Lengyelországban tilos az állatok 

rituális levágása. Varsói jelentés szerint 

a lengyel parlament elé törvényjavasla- 
tot terjesztettek, amely egész Lengyel- 
ország területén az állatok rituális le- 
vágását megtiltja. A lengyelországi 
zsidók körében ez a hir nagy megdöbbe- 
nést váltott ki. A rabbik elhatározták, 
hogy tiltakozásuk jeléül Lengyelország 

lzsidósága huszonnégy órás bőjtöt tart. 

mentesitéséi kérie Brasov város ideiglenes hizotisága 
a miniszfertől 

szogadásira 

ű nyelvvizsüa alól való 

kalmazottak védelmére. Javasolta, mtéz- 
zen a város felterjesztést a belügyminisz- 

teriumhoz és kérje, hogy a brasovi városi 
kisebbségi tisztviselőket és alkalmazot- 
takat mentesitsék a nyelvvizsga alól. Ha 

ez azonban nem volna lehetséges, rendel- 
jen el a belügyminiszterium egy hat hó- 
napos román nyelvtanfolyamot, amelyen 
az összes kisebbségi tisztviselők és alkal- 

mazottak részt vegyenek. Az ideiglenes 
bizottság a javaslatot egyhangulag elfo- 
gadta és megbizta Priscu dr. polgármes- 

tert, hogy a felterjesztést személyesen 

vigye a fővárosba és ott a belügyminisz- 

teriumot birja rá a város javaslatának 

- Ausztria uj budapesti követe. N eu- 

stadterStürmer Odo báró, Ausztria 

uj budapesti követe, tegnap megérkezett a 

magyar fővárosba. Az ujságirókkal közölte, 

hogy Magyarországon számos barátja van és 

örvend, hogy hazáját Magyarországon kép- 

viselheti. 

- Lehullott a rezgő nyárfa levele. A 
Katolikus Népszövetség Bessenyey-telepi 

tagozatának mükedvelői nemrég nagy si- 
kerrel mutatták be a Lehullott a rezgő 

nyárfa levele cimü három felvonásos 
operettet. Az előadás iránt már az első 
alkalommal olyan nagy érdeklődés mu- 

tatkozott, hogy a közönség nagy része 
nem fért be a zsufolásig megtelt terembe. 
A vezetőség erre való tekintettel vasár- 
nap, február 9-én délután négy órakor 
másodszor is szinrehozza a pompás ope- 

rettet. Az előadást a Plank-féle ven- 
déglőben tartják meg. 

A Patace-bárnak 
ragyogó a februári műsora. 
e 

A kávéházban a ragyogó 1 

é sERES zenekara játszik. a 

- A közönség óhajai és a zmzavozut 

A város -mint ismeretes - elhatározta, 

hogy a 6-os villamosvonalon bevezeti a kör- 

forgalmat, a Coroana-utcában pedig meg- 

szünteti a villamosközlekedést. A Coroana- 

utca és a közelében fekvő városrészek lako- 

sai erre tiltakoztak a Coroana-utcai villa- 
mosközlekedés beszüntetése ellen és ma kül- 

döttségileg jelennek meg ebben az ügyben a 

városházán. A 6-os villamosvonal mellett 

fekvő lakosok tegnap, Petcu Valentie ve- 

zetésével, ugyancsak küldöttségileg jelentek 

meg a városházán, ahol azon kérelmüknek 

adtak kifejezést, hogy a város a 6-os vonalon 

való körforgalom bevezetése érdekében ho- 

zott határozatát feltétlenül valósitsa meg. 

Savi Petru alpolgármester megnyugtatta a 

küldöttséget, hogy február 15-én a 6-os vo- 

nalon a körforgalom feltétlenü! megindul. A 

küldöttség azután rámutatott arra, hogy a 

városi kertészet körül uj városrész támau. 

és kérték, hogy ottan gondoskodjék a város 

a közvilágitás javitásáról, valamint az utak 

bálja. 

tagozata a Forgács-féle teremben. 

és Közmüvelődési Egyesület álar 

miniszterium mellett müködő pos 
talnál 192.778 lei hiányt fedez 
Megállapitották, hogy a pénzt S 
Storin Vasile postafőnök sikkaszt 
aki megszökött. Távozása előtt m 
gával vitte a posta pénztárában 
29.000 leit is. A sikkasztó postafő őnöl 
len elrendelték a körözést. 
- Orosz katonai repülőgépek ha 

tése. Tallinból jelentik, hogy háro 
katonai repülőgép me gjelent az eszt. 
Propst város fölött, több kört irt le, 
visszatért orosz területre. Később a 
repülőgép ujból mutatkozott eszt teri 
lött. Eszt határőrök lövéseket adtak le a 
rom orosz repülőgépre. Ezek a tüzelé 
puskával viszonozták, majd eltávozt 
eszt kormány utasitotta moszkvai k 
hogy az orosz repülőgépek határs 1 
miatt tiltakozzék. 

- Cigányok háboruskodása. Vé 
rekedés játszódott le a II. kerül 
Siminici Toma és fivére, Si m 
Joan verekedésbe keveredtek L ak 
Gusztáv és Boti Stefan cigán, 
Csakhamar előkerültek a bicskák 
minici Tomát szurt sebbel a mellé; 
fivérét arcsérüléssel be kellett szállii 
a kórházba. A cigányok ellen megii 
az eljárás. 

* Mai Angol Dekameron. Az angol 
ban megjelent külföldi irodalom vezé. 
jainak remekmüvéből összeállitva 
meg a Mai Külföldi Dekameron sorozat 
hivatottabb magyar müforditók közremül 
désével. Kötetenként egy-egy nemzet 
prezentáns elbeszélője vonul fel azzal 
vével, amelyet önmaga tart a legkül 
A kötetek élén a szerkesztők összefogl 
tanulmányai minden iróhoz. Bevezetés 
névaláirásos arckép. A „Mai Angol Dekan 
ron" a mai angol irodalom legjavát mus 

be a legszélsőbb irodalmi balszárnytó 

zárkozóttabb jobbszárnyig. A kötet 
replő élő irók mind örömmel üdvözölt 
magyar-angol antológia eszméjét és kil 

csian várják a magyar közönség itéleté 
„Mai Angol Dekameron' diszes félbőrkö 
ben 300.- lei, tiz remek fényképpel és au 

grammal. Eddig megjelent a hrancia, A 

rikai, Német és Angol Dekameron. Haso 

kiállitásban és hasonló áron. Kapható 

den könyvkereskedésben, vagy Lep 

nál Cluj. Kérje a Nyugat-könyvek je, 

két. 

eeseeeeeseseee 

gyar Nőegylet bálja. 

Február 8: Electrica-bál a Sör 
nagytermében. 

Február 8: Az Ilsa álarcos bálj 
Pacsirtamező helyiségeiben. 
Február 8: A Bánsági Turista Clv 

bálja Caransebesen. 
Február 8: Iparosbál Gataian. 

Február 15: A Katolikus Ifj 

Egylet álarcosbálja, saját helyiségé 
Február 15: A Filharmonia dalegyi 

farsangi estélye. 

Február 15: A Magyar Párt mel 

tagozatának bálja a Gimpel-vendéglő 
Február 15: A lugoji magyarság bá 

a Dacia-szállóban. 

Február 15: A jimboliai Iparos Da 
egylet bálja a Michelsz-szálló nagyterm 
ben. 

Február 15: A detai repülőegyes 
bálja a Bellavista-szálló termeiben. 
Február 22: Magyar ifjak ál 

Február 22: A Magyar Párt roi 

Február 22: Ciacován a Sipos 
vendéglőben a gazdakör táncmulats 
gal egybekötött mükedvelői előadás 
Február 22: A sannicolaul marei 

rendbehozásáról. mezbálja. 
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renyegető tartalmu leveleket kap 
a királyayilkosok tárgyalásának elnöke 
Provance esküdtbirósága tegnap 

ta a marseillei királygyilkosságban 
h rom horvát emigráns bünperének 

át. Az igazságügyi hatóságok teg- 

agyszámu karhatalmat vonultattak ki, 

gyalási elnök számos fenyegető 

apott. 

s vádlott elmondotta, hogy 1929- 

gyta Horvátországot és Braziliába 

t ki. Sao Paclóban csatlakozott a 

sztasa szervezethez, majd vissza- 

az elnök megadja az engedélyt Pospisilnek, 

hogy megtegye bejelentését, amelyet a tár- 

gyalás első napján akart megtenni. 

Pospisil erre elmondja, hogy amikor a 

svájci határállomáson letartóztatták, kihall- 

gatásakor váratlanul megjelent ott Mili- 

sevics szerb rendőrtiszt is. Ez bizonyos 

tekintetben nyomást igyekezett gyakorolni 

reá. 

fevazás? 

FEBRUÁR 15.-én, REGCEL 8 oRAKÓR 

kezdődik a Fundatia Carolban, Bucurestiben az 

Állami Sorsjaték A. osztalyának nagy huzasa Cori? 
Felajánlotta, hogy kieszközli sza- 

badon bocsátását, ha vállalkozik 

turópába. Elmondotta, hogy volt a Jan- O1 szágba i és ott megöli a 

sztán is, ahol azonban nem készültek FPavelicsot, az Usztasa szövetség doljon az elmult évre. Februar 15. emlékezetes 

Evése vezetőjét. 
datum maradt. amikor a milliók egész tömege 

éere. zudult a játékosokra. 5 ÓRA ALATT 39.0 
árom vádlott egyöntetüen val- 

, hogy nem is volt tudomása a 

ándor király ellen tervezett me- 
rényletről. 

önben is az Usztasa szervezet irá- 

lnök felmutatja nekik azt a bőröndöt, 

et a párisi Sain Lazare-pályaudvar ru- 

iban találtak és amely tele volt fegyve- 
Tagadták, mintha ehhez a bőrönd- 

rmi közük is volna. 

isson elnök azután különböző kérdé- 

intéz a vádlottakhoz. Pospisil megta- 
a választ. A kérdések befejezése után 

2 2 

kövécség dicsérete 
a cikk, amelyet L. H. Rubbins egye- 

tanár irt az egyik amerikai lapban. 
m igaz az - mondja - hogy a kövér 

berek kevésbbé volnának eszesek, 

t a soványok. A vallásalapitók kö- 

Buddha, Konfucius és Mózes kövé- 

oltak. Plátó, a nagy bölcs, szintén 

ér ember volt. A müvészek között 

ány kövér volt. Goya, a világhirü 

yol festő, alig tudott mozogni a kö- 

ől. Hadvezérek is voltak kövérek 

mal. Igy többek között Napo- 

eon is. A kövérek általában békés ter- 
nészetüek. A bünügyi krónikákban 
ránylag kevés kövér szerepel. A váló- 

eres biráknak kevés kövér ember ad 

végzi cikkét, hogy a kövérek viseljék 

büszkén a pocakjukat. 

PAN TILTAKOZÓ JEGYZEKET IN- 
i OROSZORSZÁGHOZ. A japán külügy- 

ter a tengerészeti miniszterrel és a 

gyminiszterrel folytatott közös megbe- 

után elhatározta, hogy Szovjetorosz- 

ghoz az egyre ismétlődő határsértések 

tiltakozó jegyzéket intéz. A jegyzék a 
tkező tok figyelembe vétele 

ett készült: 1. Szovjetoroszországgal 

iben Japán folytatja a megnemtámadás 

ik ját. 2. Japán feltétlenül szükséges- 

tja a Mandzsuria és Szovjetoroszor- 

zti határok végleges rendezését. 3. 

követeli, hogy a határról a nagyszá- 
z katonaságot vonják vissza. 

Csak a nyilvánosság előtt! Kl ie gl 
5 huszonegy éves munkanélküli rö- 
ő alatt két izben is kisérelt meg ön- 
osságot. A fiatalember, aki a rend- 

égi ismerőse, mindkét esetben 
ben felvágta karján az ütőeret 

mindig megmentették életét. Most 
adsza; kisérelte meg, nogy életének 

essen. iz alkalommal az utcán az 
ek előtt vágta fel kezés az ereket, 

ttét ezuttal is észrevettek és kór- 

Uiságiróklubban 
pénteken, február 7-én este 

omarkvarieli ! 
Romantikus est 

I
I
I
I
I
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Pospisil elmondja, hogy ezt az ajánlatot fel- 

háborodással utasitotta el. Az Usztasa 

egyetlen tagja sem volna ilyesmire kapható. 

Amikor 1929-ben letette az Usztasa-szerve- 
zetbe való belépésekor az esküt, feltétlen en- 

gedelmességet és a legszigorubb titoktartást 
fogadta. 

A másik két vádlott az elnök kérdésére ki- 
jelenti, hogy az esküt szintén letette. 

Noel hivatalból kirendelt védő felolvassa 
az Usztasa-szervezet szabályzatának első 

pontjait, amelyekből kiderül, hogy a szerve- 

zet Horvátország önállóságának visszaálli- 

tása érdekében müködik. Az elnök azután a 
tárgyalást felfüggesztette. 

A FRANCIA BANK LESZÁLLITOTTA A 

KAMATLABAT. Párisból jelentik, hogy a 

francia Nemzeti Bank a visszleszámitolási 

kamatlábat négy százalékról háromésfél szá- 

zalékra csökkentette. 

- Dermesztő északi szél. Az időjárás teg- 

napra lényegesen lehült. Reggel korán a hő- 

mérő higanya a fagypontra szállott alá. Dél- 

előtt tiz órakor három fok meleg volt, dél- 

után négy órakor pedig négy. Majd ujra be- 

állott a lehülés és este nyolc órakor már 
csak két fok meleg volt. Egész napon át met- 

sző északi szél fujt, amely dermesztőleg ha- 

tott. Hasonló volt az időjárás az egész Bán- 

ságban és Románia más területein. A szom- 
szédos országokban nagy havazások voltak. 
Igy Magyarországon a hófuvás miatt öt he- 

lyiérdekü vonalon megszakadt a vasuti köz- 
lekedés. Ezzel szemben Amerikában, ahol ed- 

dig nagy fagyhullám uralkodott, az idő egy- 

szerre megenyhült. A gyors hóolvadás kö- 

vetkeztében számos helyen árviz keletkezett. 

Az árviznek öt halottja van. A meteorológiai 

intézet jelentése szerint az élénk szél még to- 

vább tart, sok helyen hófuvás lehetséges, 

havazás várható, az éjjeli fagy erősbödik, a 

nappali hőmérséklet azonban nem változik. 

- Sztrájkolnak a varsói nyomdászok. 

Varsóban a nyomdai munkások sztrájkba 

léptek. A varsói nyomdászok kollektiv szer- 

ződés megkötését követelik. A lengyel fővá- 

rost az a veszély fenyegeti, hogy lapok nél- 

kül marad. 

* Baring: Krisztus körtöse. PNaring a nagy 

hirnevü és világszerte népszerü angol iró 

regényében az a varratlan köntös szerepel, 

amelyet keresztrefeszitésekor a Megváltó vi- 

selt s amelyre sorsot vetettex a római kato- 

nák. Aki a sorsjátékon megnyerte, tovább- 

adta keresztény kézre s igy került a szent 

köntös a történelem folyamán különböző ke- 

zeken át egy észak-franciaországi kisváros 

ősrégi templomába, ahol kegyelettel őrzi a 
tisztalelkü, bölcs plébános. Egy alkalommal 

megmutatja egy francia anyától született 

angol fiunak s ettől fogva az ereklye végig- 

kiséri a fiu életét. Ezzel az ereklye szimbó- 

lummá válik, melyet a vele kapcsolatba ke- 

rült ember egyre csak kerülge de megra- 

gadni nem tud. Csak a végén, a belgiumi 

csatatéren, halálos golyótól találva eszmél 

rá, mikor a szent köntös ismét az utjába ke- 

rül, elhibázott élete értelmére. A katolikus 

vallásos regény renaissanceának kitünő és 

méltán világhirüű terméke ez a könyv, mely 

a modern lélektani regény formáiba bele- 
kapcsolja a vallás magasfeszültségü ára- 

mát. Két kötet egybekötve 350 lap, füzve 
158. - lei és vászonkötésben 204 lei, minden 

könyvkereskedésben, vagy Lepagenál 

Cluj. Kérje a Frai.klin-könyvek jegyzékét. 

munkája részletesen és alaposan ismerteti a 

20 EGY 

Ne feledkezzék meg február 

és 39.005 jelenté- 
keny nyeremény. yes,segy ára 

800 - lei 
A Sorsjaték minden já- 
tékosának, mindenkinek, 

ekinek sorsjegy van a zsebében, megvan a rendki- 

vüli lehetésége, hogy milliomos lehessen. A sorsjáték 

menetét az egész orszagban óriási izgalom kiséri. 

NYEREMÉNYT osztottak ki a jatékosok közötti 

203.845.024 lei értékben. 40 mill 

EÚROPAI REKORD.A SORSJÁTÉKOK TEREN. 

2, EGYENKÉNT 6.000.000ieies nyeremény 

2, EGYENKÉNT 2.000.000:eies nyereményi 

16, EGYENKÉNT 1.000.000 leies nyereményi 

milliót órenkéne 

MILLION felüli nyeremény 

Egész sorsjegy ára. 

Kérjen részletes felvilá- 
gositást a 250 leies meg- 
osztott sorsjegyekről. 

15. ről 

- A levegőben összeütközött két repülő- 

gép. München felett csütörtökön délután 

négy órakor két együléses repülőgép össze- 

ütközött és lezuhant. A két pilótának sike- 

rült ejtőernyővel leereszkedni és szerencsé- 

sen földet érni. Az egyik repülőgép München 

egyik utcájára esett, ahol a kövezeten telje- 

sen elpusztult. A lezuhanó repülőgép három 

járókelőt megölt, kettőt pedig megsebesitett. 

A másik repülőgép Schwabing község- 

ben zuhant le, de szerencsére semmi kárt 

nem okozott. A katasztrófa a rossz időjárás 

miatt következett be, amely lehetetlenné tet- 

te, hogy a pilóták idejében észrevegyék egy- 

mást. 

* A szekszuális élet enciklopédiája. Leg- 

főbb ideje volt, hogy a nemi kérdések tudni- 

valóit ismertető uj könyv jelenjen meg a ma- 

gyar közönség számára. Norman Hair angol 

professzor müve „A Szekszuális élet Enciklo- 

pédiája" van hivatva egyrészt tájékoztatni 

az érdeklődőket, másrészt segiteni azokon a 

szenvedőkön, akik még kérdezni sem mer- 

nek. Norman Hair nagy feltünést keltett 

szekszuális élet minden fizikai és lelki vonat- 

kozását és dr. Décsi Imre átdolgozása és 

forditása csak növelte annak érdekességét, 

modernségét és alaposságát. „A szekszuális 
élet Enciklopédiája" egy hatalmas kötetben 

360 lapon, diszes egészvászonkötésben 198 

lei, minden könyvkereskedésben, vagy Le- 

pagenál Cluj. Ké e az uj könyvek teljes 

jegyzékét. 

- A parlament munkája. A kormányhoz 
közelálló körök véleménye szerint a parla- 

ment valószinüleg csak február 20-án kezdi 

meg munkáját. 

- öldöklő küzdelem az angol bajnok- 

ságért. Londonból jelentik, hogy Wales válo- 

gatott labdarugócsapata izgalmas küzdelem 

után 2:1 (1:0) eredménnyel legyőzte az an- 

gol válogatott csapatot. Az angol bajnok- 

ságért folytatott küzdelemben most Wales és 
Skócia három-három ponttal áll az élen, mig 

Anglia válogatottjának egy pontja van, Iror- 

szág csapata nem tudott pontot szerezni. 

* Magyar leányok gyorsirási tanfo- 

lyama. A Magyar Leányegylet által 

hirdetett gyorsiró tanfolyam február 

7-én, este hét órakor kezdődik a Ma- 

gyar Házban a Magyar Nőegylet helyi- 

ségében. A gyorsirási tanfolyamra még 

mindig lehet jelentkezni. A Magyar 

Leányegylet által rendezett gyorsirási 

tanfolyamot szaktanár vezeti a legmo- 

dernebb módszer szerint, amely mind- 

három nyelvre alkalmazható. 

eeesLeLveseEee 

Karjai között 
szorongaita a rádiógépet 

A Corneareva mellett történt repülő- 

szerencsétlenség három áldozatát Caran- 
sebesre, onnan pedig Bucurestibe szálli- 
tották. Mindhármukat a fővárosban he- 
lyezték örök nyugalomra. Ivanovici 

pilóta, akit nemrég neveztek ki repülő- 

hadnagynak, a mult esztendőben egy 
millió leies biztositást kötött. A biztosi- 

tási összeget most feleségének és gyer- 
mekének fogják kifizetni. A másik pilóta, 

Nicolae Jon tavaly nősült és felesége 
két nappal a katasztrófa előtt ajándékoz- 
ta meg gyermekkel. Serghie rádiós- 
tisztet ugyancsak özvegye és kisgyerme- 

ke gyászolja. Amikor a repülőgép roncsai 

alatt rátaláltak Serghie rádióstisztre, az 
még akkor is a karjai között tartotta a 
rádiógépet. Valószinünek tartják, hogy a 

lezuhanáskor a testével akarta a rádió- 
gépet megvédeni. Ezt abban a szándék- 
ban tehette, hogy amennyiben esetleg 

élve marad, ugy hirt ad a katasztrófáról. 

A sors azonban másképpen akarta és két 
másik társával együtt Serghie is életét 
vesztette. 

HIRDESSEN 

A DÉLI HIRLAPBAN 



fe a katanpnal! 
A szinházakban bizony sokszor baj 

van a nők kalapjával. Akárhányszor 

nem lehet miatta a szinpadot látni. Kas- 

sán a városi tanács foglalkozott ezzel a 

kérdéssel és arról tárgyalt: ülhetnek-e 

a nők a kassai városi szinházban ezen- 

tul is kalapban vagy nem. Akár hiszed, 

jámbor olvasó, erről a dologról pont két 

óra hosszáig vitatkoztak. Ugyanis szá- 

mos városatya attól tartott, hogy a fele- 

sége kifogásolni fogja a nők szinházi 

kalaptalanságát és azért a javaslat el- 
len szólalt fel. A nőtlenek és agglegé- 

nyek, özvegyek és elváltak azonban töb- 

ben voltak és kimondották: a kassai 

szinházban a nők csak kalap nélkül ül- 

hetnek. Tehát hölgyeim: le a kalappal! 

Az uj kalapot nem lehet mutogatni. De 

az uj frizurát igen. És ez szolgáljon vi- 

gaszul. 

- Eladott jimboliai vendéglő. Jimbo- 
la község a tulajdonát képező vasuti 
vendéglőt, mely a pályaudvarral szem- 

ben áll, négyszázhetvenhétezer leilért 
eladta Spick János gazdának. A vár- 
megyei prefektura az eladáshoz meg- 

adta hozzájárulását. Spick a vételárat 

teljes egészében lefizette. 

- Beugrató ügynökökkel dolgozó mono- 

polfelügyelő letartóztatása. A constantai 

ügyészség többrendbeli visszaélés miatt le- 

tartóztatta Jercea Dimitrie monopolfel- 

ügyelőt, aki dohányjövedéki kihágások 

ügyében nyomozott. Egyizben a constantai 

Elte-szállóban az egyik lakónál négyszáz 

külföldi cigarettát talált, akit ezért tizenkét- 
ezer leiel megbüntetett. Másnap ujból meg- 

jelent a szállóban és közölte, hogy ötezer lei 

ellenében a büntetést ezerötszáz leire szállit- 

ja le. Amikor az ötezer leit megkapta, az első 

alkalommal felvett jegyzőkönyvet széttépte 

és ezerötszáz lei büntetésről szóló jegyző- 

könyvet készitett. Ezenkivül többször elküld- 

te ügynökeit a szállodákba és az egyes szo- 

bákba külföldi cigarettákat csempésztetett 

be. Nemsokára utána megjelent Jercea Di- 

mitrie és birságolási jegyzőkönyvet vett fel. 

A monopolügynök igy tekintélyes mellékke- 

resethez jutott. A hamis jegyzőkönyvekkel 

és beugrató ügynökökkel dolgozó monopol- 

felügyelő letartóztatását a törvényszék vád- 

tanácsa megerősitette. 

- A gyomorfájás, gyomornyomás, bélsár- 

pangás, alhasi vérbőség, nagyfoku erjedés, 

rossz emésztés, fehér nyelvlepedék, kábult- 

ság, fülzugás, halvány arcszin, migrén, ked- 

vetlenség a természetes „Ferenc József" ke- 

serüviz használata által igen sok esetben ha- 

marosan elmulik. Az orvosi világ azért nyi- 

latkozik a legnagyobb elismeréssel a magyar 

Ferenc Józset vizről, mert hatása izgékony 

bélrendszerü egyéneknél is megbizható és 

rendkivül enyhe. 

myse 
Fiatal férj rejtélyes halála. Lipo- 

váln gyanus körülmények között meg- 
halt Balogh Ferenc huszonhét esz- 

tendős férfi. Balogh néhány hónap előtt 

nősült, de a boldogság rövid életü volt, 

mert a fiatalok között hamarosan napi- 

renden voltak a civódások. Az egyik 
veszekedés után a feleség elhagyta férje 
házát és visszaköltözött szüleihez. 

Néhány nap előtt azután Balogh Ferenc 

megbetegedett és az crvos nem tudta 

megállapitani, hogy mi a baja. Allapota 

rohamosan rosszabbodott és kedden éj- 
szaka meghalt. Az elhunyt fiatalember 

családja a lipovai rendőrségen ama gya- 

nujának adott kifejezést, hogy Balogh 
Ferencet a felesége megmérgezte. / Az 
orvos talált is olyan tüneteket, amelyek- 

ből mérgezésre lehet következtetni és 

zért jelentést tett az ügyészségnek. A 

z aláleset ügyében elrendelték a 
st és Vascan Dimitrie dr. tör- 

orvos Lipovára utazott, hogy 

A nemzeti bajnokság bizottsága ellen 
számos támadás hangzott el abból az 

alkalomból, hogy a bajnoksag sorsolá- 

sát megváltoztatta és ujból kisorsolta a 

bajnokság tavaszi müsorát. A bizottsá- 
got főleg azzal vádolták, hogy egyes 

fővárosi csapatok érdekeit tartotta 

szem előtt és ezért rendelte el az uj 

sorsolást. A támadások ellen a nemzeti 
bajnokság bizottsága ugy vérdekezett, 

hogy nyilatkozatot tett köze, amely 

szerint a nagy meccstorlódás miatt vol- 

A VIDÉKI CSAPATOK 

NEMZETKÖZI MERKÖZÉSEI 

A Tempo cimü fővárosi lap értesülése 
szerint a központi szövetség a legutóbbi 

ülésen elhatározta, hogy a jövőben nem 

engedélyezik a vidéki csapatoknak nem- 

zetközi mérkőzések megrendezését a 

fővárosban. Ez a hir nagy jelentőségü, 
mert áz utóbbi időben a Ripensia és a 
CAO nemzetközi mérkőzései nagyrészét 

a fővárosban bonyolitotta le. Ezenkivül 

a Ripensia, a CAO és a Venus kartellt 

is kötöttek a nemzetközi mérkőzések 
megrendezésére vonatkozólag, amit a 

többi fővárosi egyesület sérelmesnek 
talált, mert lehetetlenné tette számuk- 

ra, hogy komoly müsorról gondoskod- 

janak. A jövőben tehát a vidéki esapa- 

tok csak otthonukban szerepelhetnek 
nemzetközi csapatok ellen. 

Siettetik a kupamérkőzéseket 

A Román Kupamérkőzések legköze- 
lebbi fordulóját március 22-re tüzték ki. 
Számos egyesület azonban előbb szeret- 
né lejátszani a kupamérkőzéseket és 
ezért máris megindultak a tárgyalások 
a kupamérkőzések vasárnapon történő 
lejátszására. Ilyen tárgyalások folynak 

az Unirea-Tricolor és a cluji Nationala, 

valamint a CAO és a helybeli Ilsa csa- 
patai között. 

* 

Lengyel-román mérkőzés 

A labdarugó szövetség tanácsa leg- 
utóbbi ülésén foglalkozott a lengyel 
szövetség átiratával, amelyben a len- 
gyel-román labdarugó mérkőzésnek 
szeptember 13-ra való kitüzését kérte. ! 
A szövetség a felajánlott időpontot el- 

fogadta és arról most értesitik a lengye- 

leket. 

- A mentők munkája. Az önkéntes 

Mentőtársulat január havi kimutatása a kö- 

vetkező adatokat tartalmazza: Első segélyt 

Cámadás érte a nemzeti bajnokság bízottságát 
az ujólagos tavaszi sorsolás miatt 

tak kénytelenek a főváros teljes müso- 
rát megállapitani, mig a vidék számára 

csak négy fordulót jelöltek ki de ha a 

tavaszi szezont február 16-án meg lehet 

kezdeni, akkor a vidék részére is elké- 

szitik a teljes müsort. Eddig különben 

még egyetlen egyesület sem tiltakozott 

a müsor összeállitása ellen, hanem csu- 

pán azt a kivánságukat fejezték ki, 

hogy szeretnék minél előbb megismerni 

...................... 

az egész idényre kiterjedő misort. 

A Ferdinand-kupa 
középdöntői 

A kerületi bizottság legutóbbi ülésén 
kisorsolta a Ferdinand kupa középdön- 
tőit. Eszerint vasárnap délután három 
órakor a munkáscsapat pályáján az 
Electrica játszik a munkáscsapat ellen, 
mig a Rapid-pályán délután félnégykor 

a Progresul és a Rapid együttesei talál- 

koznak. 
. 

Február 29: 
sporthirlapirók bálja 

A farsang nagyszerü záróünnepélye 
lesz az a nagyszabásu bál, amelyet a 
sporthirlapirók rendeznek meg február 

29-én a volt Ferdinand-szálló termeiben. 
A rendezőség máris szorgalmasan dol- 

gozik azon, hogy a közönség az utolsó 

táncmulatságon kedvére hódolhasson a 

táncnak. Szerpentin, konfetti, amerikai 
bazár, szépségverseny, két jazz, kitünő 
buffet és még más szórakozások fog- 
nak gondoskodni a kitünő hangulatról 
és vidámságról. 

Korcsolyázóbajnok balesete 

Nagy ijedelmet keltett az a szeren- 

csétlenség, amely a Garmisch-Parten- 

kirchenben tartózkodó Hidvéghy 
magyar gyorskorcsolyázó bajnokot 
érte. Hidvéghy a Rissel tó jegén edzést 
tartott a többi versenyzővel. Amikor a 
pálya szélén levő fordulóhoz ért, kor- 

csolyája levált és a tribün elé csuszott, 
ugyanakkor a jég beszakadt és Hid- 
véghy elmerült a tó vizében. Szeren- 
csére a közelben tartózkodott Schle- 
zá k edző, a klagenfurti versenyzők tré- 

nere, aki Hidvéghyt a viz felszinén tar- 

totta, amig az odasietett katonák meg- 

mentették. Hidvéghynek komolyabb 

baja nem történt. 

ző baleseteknél, a mozgóőrség 628 esetben 
vonult ki szinház, mozi és más előadásokhoz. 

Január hónapban összesen 1074 alkalommal 
nyujtottak 113 esetben, ezenkivül igénybe 

vették a mentőket 333 alkalommal különbö- 

...................... 

vette igénybe városunk közönsége az Önkén- 

tes Mentők szolgálatait. 

1936. LIPCSEI TAVA sZI VvASAR 
Kezdete március 1. 
zmmx 

60, kedvezmeny 
a nemet birodalmi vasutakon 

Felvilaágositást ad: ANGERBAUaR JENŐ 
tb. képviselő, Timisoara I. 
Praporgescu 2. 

Ker., Strada 
leletlon 70 vagy 

a holtteste felbonutia 
tLeipziger Messamt / Leipzig / Deutschland 
E 

- A gyermekek spóroljanak! 
országi iskolákban néhány év előt 
galom indult meg, amelynek célj 
mekeket takarékosságra szo 

svéd pénzintézetek minden iskolás 

meknek takarékkönyvet adnak, 

lyen már két svéd koronás betét v 
aztán serkenti a gyermekeket, ho 

tétet szaporitsák. A tanitók 
serkentik a tanulókat a takarék 
Ma már a svéd iskolás gyermeke 
svéd pénzintézetnél 32 millió svét 
betétjük van. 

- Betörtek egy őrnagy villájába. 

Montara községben betörtek Voi 

nyugalmazott őrnagy villájába, ahoni 

zenegyezer lei készpénzt és 44.000 lei 
értéktárgyakat vittek el. A csend 
szonnégy óra leforgása alatt kin. 

betörőt Bla j Ion munkanélküli le 
mélyében, akinél hiány nélkül me 

lopott holmit és hatezer leit. 

- A Tilos város titkai. A Dalai 
tokzatos országáról Tibetről és főv. 

Lhassáról feltünően érdekes képekkel 
trált cikket közöl a TolnaiVilá 

uj száma, amely változatos gazdag t 

mal és nagy terjedelemben jelent 

legkiválóbb magyar irók novellái 

pompás folytatásos regényt, nagys 

ket, riportokat és közel száz képet 

olvasó a kitünő képeslapban. 

- Hová tünt a két éves fiucska. 

rendőrségre feljelentés érkezett, a 

nyomozást kértek annak a megálla; 
hogy mi történt Cserney Kata 
asszony gyermekével, aki két év elő 
Az asszonyt megidézték, mire elm 

hogy gyermeke a eluji gyermekme 

nevelődik. Hangoztatta, hogy ezt ii 

is igazolhatja. Amikor azonban elküld 

iratokért, nem ment többé vissza a r 

ségre, hanem elbujdosott. Hosszas 

után ráakadtak és ekkor elmond 

két év előtt be akarta adni a menhe 
gyermeket, de azt nem fogadták el. ! 

menhely többi védencei közé küldte a 
ket és ott hagyta. A cluji gyermekn 

nél érdeklődve kiderült, hogy abban a 

ben valóban találtak egy gyermeke 

Stefan Gheorghera kereszteltek. Mosti 

az irányban folytatják a nyomozást, 

Cserney Katalin gyermeke vagy sen 

* Nizsinszkijné Pulsezky Romola 
laghirü könyv régóta várt magya 
tása Lengyel Menyhért előszaváv 
jelent, a mellékletekben gazd. 

anyaggal. Paul Claudel, a nagy k 

a könyv francia kiadásához irt el 
ból: „E nagy emberi teremtmé 

állapotában ugy jelenik meg, n 

isten a mi néger-táncunk közepetti 
vedélyeinket az örökkévalóság vái 
festi, a legorofánabb mozdulatainl 
egyikét ujjáalkotja. Egy alka 
együtt ebédelhettem vele és közel 
megfigyelhettem. Olyan volt a 
mint a tigrisé. Nem volt valami t 
len sulynak egyik függőlegesről a 

ra helyezése, hanem rugalmas ka 

a sullyal, mint amilyen a szárnyé 
gővel; test, amely nem törzs, v 

bor, hanem az erő és mozgás sze 

maga egészében. 400 14p a hataln 

kel pompas félbőrközesben 21 
Minden könyvkereskedésben, va 
genál, Cluj. Kérje a Nyuga 
ijegyzékét. 



mzeti Bank ujabban a következő 

rendelkezést adta ki. Az ex- 
kötelesek az A. B. C. jelzésü 

ayomtatványokat és számlákat 

n javitás nélkül irógéppel, vagy 

Val kitölteni, mert a ceruzával való 
tés érvénytelen. Ezeken a nyomtat- 

on és a számlákon ugy az áru 
ségét, a devizák értékét, illetve 

ában és leiben bejelentett értéket 
ell jegyezni számokkal és betük- 
Nemzeti Bank fiókjai mellett ex- 
port árellenőrző bizottságok kö- 
minden nyilatkozatot és számlát 
tasitani, ha azokban formahibát 

1ak. A devizáknak leire, illetve a 
c külföldi valutára való átszámitá- 

következő az eljárás. A Nemzeti 

al aranyparitáson átszámitott 

vagy devizaárfolyamok a követ- 

zk: francia frank 6.55 lei, angol font 

79.8, dollár 98.74, svájci frank 

pány Rezső, a Bánsági Magyar 
gi Egyesület főtitkára, okleveles 

ági szakoktató ezen a télen is fel- 

különböző bánsági községeket, 

aktuális gazdasági kérdésekről 

t tartson. Többek között be- 
rnövények termeléséről, a bu- 
javitásáról, valamint a sertés- 

! s jövedelmezőbbé tételéről é és a kü- 

kezésről. Koppány Rezső legköze- 
előadásainak sorrendje a követ- 

k edős, igazi fiu. A szabadságot min- 
él többre becsüli. Télen-nyáron 

znyi kis nadrágban, legyürt haris- 
in orditva rohangál. Nem lehet bent 

i semmivel. Csak, ha vendég jön, 
kkor hagy abba minden szórako- 
szemét-száját-fülét kinyitva hall- 

közben, hogy „nem jó az ördögöt 
ra festeni .. ." Erre Zoli nyelt egyet. 

, hogy a vendég elmén, rákezdi: 

Hogy-hogy megjelen ? 
Tát ugy, ahogy van. Na! 

az már megint? 

Anyu, ha sokan vannak és cs sak e 

67.20, 

elvámolásánál és a számlák kiállitásánál 
32.25.8, lira 8.79.9, belga frank 16.73.7, 

német márka 39.82.5, hollandi forint 
spanyol pezeta 32.25.8, lengyel 

zloty 18.75.5, cseh korona 4.12.8, oszt- 

rák schilling 23.52.4, pengő 29.20, dinár 
2.94.4, drahma 2.16.9, török lira 73.50. 
A papirdevizák árfolyamát a Nemzeti 

Bank kereskedelmi osztályának kimu- 
tatása szerint állapitják meg. A jegy- 
bank fiókjai naponta kötelesek az ár- 
folyamokat a felhatalmazott bankokkal 

és az árellenőrző bizottsággal közölni. 
Ez a bizottság nemcsak a nyilatkozato- 

kat, hanem a számlamásolatokat is lát- 
tamozza. A Nemzeti Bank fiókjai csak 
akkor látják el „exportálható" jelzéssel 
az árukat, ha a fenti előirásnak megfe- 

lelnek. Az exportált áru sulymennyisé- 

génél történt tévedést a vámhivatalok 
kötelesek kijavitani. Ez a rendelet már 
életbelépett és lényegesen megkönnyiti 
a vámkezelést és a számlák kiállitását. 

zdasági kérdésekről tart előadást 

pány Rezső a bánsági falvakban 
kező: február 8-án, szombaton, este nyolc 
órakor Recason a gazdakörben, feb- 
ruár 9-én, vasárnap délután két órakor 
Stanciovan a gazdakörben, február 

10-én, hétfőn délelőtt tiz órakor Her- 

neacovan Szászka András házában 
és ugyanaznap este hét órakor Neda- 
son Szél András házában. Koppány Re- 
zső a jövő héten folytatja előadásait, 
amelyeknek helyét és pontos idejét kö- 

zölni fogjuk. 

Rövid, de értelmes csend. 

- Anyu, én kimegyek! - jelenti be 
szokatlan alázatos hangon. 

- Menj, de ne verekedj, - tanácsolja 

anyu feleslegesen. 

Zoli kimén. Megáll a lépcső alján szét- 
vetett lábakkal, zsebretett kezekkel. 

- öÖcsi! - orditja. Öcsi két évvel fia- 
talabb és a szomszédék kisfia, élvezettel 
turja a homokot. Fekete szeme nagyot 

villan, ahogy kérdi: 

- Mit akarsz? 

- Jöjj ide! 

- Majd bolond vagyok - jelenti ki 

ööcsi őszintén. 

- Na gyere, mondok valamit. 

- Tudom, - dühöng öcsi jogosan - 
mondasz valamit, aztán adsz egy frászt 

és kész! 

Zoli nem veszi észre a szemtelen han- 
got. 

- Gyere, neked adom az uj csudri- 
mat! - Öcsi lassan feláll és némán elbü- 
völve mered Zolira. 

- Nesze - mondja Zoli és nyujtja is 

már. De öcsi nem mozdul Ez csalétek. 
Biztos. Zoli áll egyhelyben és odadobja a 

csudrit öcsi felé. Öcsi fekete szeme gyé- 

mánt 

lésére, azután megint Zolira, majd vil- 

lámgyorsan felkapja és elrohan. 

Visszanéz és csodálkozva tapasztalja, 
hogy Zoli nem nyargal utána. Hát a vi- 

ág még ilyet nem látott. Neki, öcsinek 
dta Zoli a csudrit! Zoli! Zoli, a rette- 
gett, a verekedő, a kegyetlen Zoli!: 
Mert hisz szoktak ők ketten jóba is 

an álmai és vágyai teljesü- 

Az egész országban javult a mezőgaz- 

dasági helyzet. Bucurestiből jelentik: A 
növényzet jól fejlődött, a legutóbbi eső- 

zés igen kedvező hatással volt a vetésre 
és az éghajlati viszonyok is teljesen 

megfelelők. 

Emelkedtek a borárak. Mint Bucures- 
tiből jelentik, az ókirályságbeli bor- 
piacokon az árak az utóbbi napokban 

emelkedtek, mert különösen a jobbmi- 

nőségü borok fogyasztása megnöveke- 

dett. 

A kereskedelmi rendszer káros követ- 
kezményei. A galatii vámraktárban 
mintegy százötven millió lei értékü 
visszautasitott árut őriznek. A számos 
illeték és a kereskedelmi rendszerek 

sürü változtatása miatt kénytelenek 
voltak a kereskedők az árut a raktár- 

ban hagyni, mert nem tudták a követelt 
illetékeket megfizetni. Igy azután nagy- 
mennyiségü áru meg is romlott. Leg- 
utóbb két vagon megromlott datolyát 

sülyesztettek el a Dunába. 
Megindul a kukoricaszállitás Magyar- 

országra. Ötezer vagon kukorica ex- 

portját határozta el a Bucurestiben tár- 

gyaló román-magyar bizottság, igy te- 
hát most ujból megkezdődik a kukorica- 
szállitás Magyarországba. 

A Resita-müveket elmarasztalták a 
milliós városi adó megfizetésére. Resita 
városa és a Resita-müvek között évek 
óta folyik a per tizenegyésfél millió lei 
községi adó miatt. A városi szabályren- 
delet értelmében a városnak ez a köz- 
ségi adó még az 1926. és 1930. évek kö- 
zötti időre jár. A Resita-müvek igazga- 

tósága nem volt hajlandó ezt a városi 

adót megfizetni és perre került a dolog. 
A helyi reviziós bizottság most a Resita- 

müveket a tizenegyésfél millió lei vá- 

rosi adótartozás megfizetésére kötelez- 

te. Az összeget felveszik a város uj költ- 
ségvetésébe és igy lehetővé válik, hogy 
különböző régóta tervezett beruházáso- 

kat zegveltna 1g többek között 

lenni, de akkor is mindis az öcsi veszé- 
lyére! Például: mennek szépen egymás 

mellett és megtanakodják a Jumbert 
Laci legközelebbi elverését. Öcsi is, Zoli 
is mennek és néznek előre, meg beszélnek 

s egyszer csak Zoli felemeli a lábát, de 

ugy, hogy az csoda (már amennyiben 
öcsi nem vette észre), szóval felemeli 
Zoli a lábát, azaz, csak a térdét, öcsi 
hátrakap a gömbölyü része felé, de már 

későn, mert az „izé" kész! Nahát, ilyen 

Zoli! És ezért nem hisz öcsi a szemeinek 
és füleinek, 

öÖcsi áhitattal huzza a remek gumit a 
még remekebb csudrin. 

Zoli ordit megint: Nesze, itt vannak a 
kavicsok is, ezekkel olyan jól lehet cé- 
lozni. Öcsi bizalmatlan pillantást vet 
Zolira, de az messziről hajitja oda a ma- 

rék kavicsot. Öcsi felmarkol belőle egy 

párat, de arccal Zoli felé fordulva. 
- Nézd, ott van egy verép - uszitja 

öcsit, aki céloz is mindjárt. 

- Láttad, üvoölti láttad, hogy 

majdnem eltaláltam? 
- Tényleg, azt hittem, hogy treffoltad 

is, - mondja Zoli, pedig nagyon jól 
látta, hogy a kavics egy jó méternyire 
süvitett el a veréb mellett. 

De öcsi nem türelmetlen és Zoli még 

mindig kegyes. Sőt! 
- öÖcsi, ugye, te tudsz rajzolni? 
- Tudok én - henceg az. 

Madarat is? - kérdi Zolii 
öÖcsi lebiggyeszti a száját. 

Zoli tovább: kecskét is? Öcsi bi- 
zonytalanul: igen! Csend. - öÖcsi?t - 

Mi? - Öcsi, tudsz ördögöt rajzolni? - 

Sohavisszanemtérőalkalom) 
hogy hallatlan olcsón megszerezze 
a világirodalom legszebb műveit. 

Tolszívi: Háboru és Béke, 3 hatalmas 
kötet, vászonkötés, aranyozott cim- 
laopal 1860 oldalon. . Lei 26 
Ugyanaz bőrkötésben., ,838 

Dickens: CooperfieldDávid 3kö- 
tet. vászonkötés aranyozva t a84 
Ugyanaz %bőrkötésben.. 

Dumas: Grót Monte Cristo, 5 kö- 
tet. vászonkötés aranyozva ,33801 

Dumas: Világ Ura, 3 kötet, vá- 
szonkötésben, aranyozva „1981 

Humas: Holt kézi, 3 kötet, vá- 
szonkötés, aranyozva.. 

Toiszítoi : Kozákok, vászonkötés, 
aranyozva.. . 

Tolszioi: Kozákok, füzve 
2 DÉLI MIRLAP előtizetőinek a fenti könyvel 

kivételes engedményt adunk. 

CULTURA 
könyvkereskedésben 

Timisoara IV., Bulev. Carol 16. 

Telefon: 15-07 

kibővitik a városi vizvezetéket, kiépitik 
a csatornahálózatot és mei az uji 
vágóhidat is. 

Gyenge a buzapiac forgalma. A 

gi gabonapiacon az irányzat valamivel 

barátságosabb, de az üzleti forgalom 
még mindig lanyha. A piaci árak a kö- 
vetkezők: bánsági buza 470, torontáli 
buza 475, tengeri 200, zab 350, takar- 

mányárpa 305, tavaszi árpa 310, korpa 

255, kismalmi liszt a 30/70-es beosztás- 

bpól 880, nagymalmi liszt 900, tökmag 
760, napraforgómag 500, cirokmag 250 
és muharmag 600 lei száz kilónkint. A 

lóheremag 33 és a lucernamag 31 lei 

kilónkint. 

eeeeeseeeesesEEDEYEEYEDeMee 

APRÓHIRDETÉSRE 

LEGALKALMASABB E 

A DÉLI RLAR 

ördögöt?! - 

rajzolni? 

Zoli most közelebb lép és titokzatosan 

avatja öcsit: Eppen ugy, mint embert, 

csak hosszabb fülekkel és szarvakkal és 
tudod - farka is van! 
- Hát jó, - gondolja öcsi. ó! 
- Van krétád? - érdeklődik Zoli.. 

Az nincs! - Na várj! Két kezét 

kincseket rejtő zsebeibe, összehajlik, 

torászik és rövid idő mulva abárvásam 

a krétát. 

- Na itt van! Rajzold fel az azerlegttai 

mosókonyha ajtóra. 

Öcsi, a megvesztegetett, mitsem sejtő, 
jóhiszemü öcsi pedig rajzol. Egy kereket, 

ebbe pár pontot, kivülre két fület és nagy 

szarvat. A fej kész. Alája egy nagyobb 

kereket Ebből jobbra is balra is egyi 
vonalat karnak és alája kettőt lábnak. 

Zoli messziről nézi a mosókonyhaajtót 

és a környékét. 

- öcsi! Még a farkát el ne felejtsd! 
- figyelmezteti Zoli és villámgyorsan 
kuszik fel a keritésre, sőt még lábait is 
maga alá huzza, hogy a bekövetkezendő 

Azt. - Hogy kell ördögöt 

delenéné a földből előbujó ördöz sem 
érie! 

Használjon KULKA- fele Hliom- 
tejkrémet, liliom-tejezappant, 
liliompudert három szinben. 
Kapható kizárólag a 

Városi gyógyszertárban 
a ekel? Sashoz" !, Piala! Lt. .c. Bratlani 



Az le 
Jézus társaságának drám 

katonái 
ája 3 telvonástan, 10 képten 

Ita: Emmet Lavery. Forditotta: Hevesi Sándor. Játszák: 

Jávor Alfréd 
id. Szendrei Mihály 

Dálnoky István 

Kovács György 

Kiss Elemér 

Maage Jimmy 

IPater Ahern Mark 

Pater Duguesne 

Pater Edward 
Pater Keene 

Pater Stuart 

Pater Rawleigh 

Pater Sierre 

Pater Fulton 

Carey apát 

Dr. Morell, orvos 

Dálnoki Zoli 

Tompa László 

Kovács Géza 

Székely Bálint 

Felhő Ervin 

Kozma Hugó 

Rendező: Id. Szendrei Mihály. 

A kórusokat betanitotta és 

A Magyar Szinház a jövő hét csütörtökjén 

mutatja be Elmmet Lavery világhirü szinmü- 

vét Az ur katonáit, amely a londoni 500 és 

a bécsi 250 előadás után Budapesten is a 

200-ik előadás felé közeledik. A darab mesé- 

je egy jezsuita kolostorban játszódik le, de 

annyira egyetemes érdekü és érdekességü, 

hogy az összes felekezetek főpapjai felhivták 

hiveiket, hogy nézzék meg a darabot. Az 

Katz bácsi! Zenés, szomoru, vigjáték, 
emelynek láttán egyszerre sir is meg kacag 

is a néző. Szerzői szinészek, Peti Sándor és 

Vértes Oszkár. Szivekbe markoló szöveg és 

felviditó zene. Aki egyszer látta, az sohasem 

felejti. Szombaton délután 5 órakor játsza a 

Magyar Szinház, melynek a Katz bácsi egyik 

hegszebb előadása. 

Most szombaton van a Görbe éjszaka pre- 

mierje! Dorth--Megyery-Buttola legujabb 

eperettje a Görbe éjszaka szombaton este 

Slei. Állástkeresők szavankint 

vezényli Schlezák Elemér. 

egyik főrabbi többek között a következőket 

irta Az ur katonái-ról. 

- Mondhatom, hogy kevés olyan mély és 

megrázó darabot láttam az utóbbi években, 

mint Az ur katonái. A szerző igaz müvész, 

aki magas nézőpontból vizsgálja az emberi 

élet végső határkérdéseit és nemcsak, hogy 

nem bánt egyetlen felekezetet sem, hanem 

egyetemes látásában össze tud foglalni min- 

den embert. 

kerül bemutatóra a timisoarai Magyar Szin- 

házban. A cime bár riasztóan hangzik, maga 

a darab ártalmatlan és azt mindenki végig- 

nézheti. A Görbe éjszaka főszerepeit Hienz 

Helly, Gábor Mara, Dálnoky Dudus, V. He- 

gyi Lili, Felhő Ervin, Székely Bálint, Tompa 

László, Kozma, Kiss, Kovaács és Kun játszák, 

akik külön-külön is gondoskodni fognak ar- 

ról, hogy a közönség nagyon jól érezze ma- 

gát a Görbe éjszaka előadásaim. A Görbe éj- 

szaka szombaton este, vasárnap 6 órakor, 

vasárnap este és hétfőn este van müsoron. 

Vogotcsóbb Mivdetés 

A Magya1 Szinház hetimüsora: 

Szombaton délután 5 órakor: Katz bácsi. 

Zenés szomoru vigjáték. Felhő Ervinnel a 

cimszerepben. 

Szombaton este 9 órakor: Egy Görbe éj- 

szaka. Operettpremier. Hienz -Gábor Szé- 

kely együttes fellépte. 

Vasárnap délután 3 órakor: Béc 
Operettujdonság. Gábor Maráv 

Vasárnap este 6 és 9 órakor: 

éjszaka. Operettujdonság. 

Az Ur katonai jegyeit hétfőn k 

tani a pénztár! 
........... 

Péntek, február /. Bucuresti. 6: Felolva- 

sás. 6.15 Elmilian-zenekar. 7: Felolvasás. 

T7.15: A zene folytatása. 8: Wagner: A nürn- 

bergi mesterdalnokok, opera. Közvetités az 

operaházból. Ejfél 12: Rádiózenekar. Éjfél 

után 1: Lemezek. Budapest. 7.45: Torna. 11: 

Hirek, majd ! felolvasás. 11.45: Ifjusági köz- 

lemények. 1: Katonazenekar. 1.30: Hirek. 

2.30: Szalonzenekar. 3.40: Hirek. 5.10: Diák- 

félóra. 5.45: Hirek. 6: Hegedü zongorakisé- 

rettel. 6.40: Sportközlemények. 6.55: Elő- 

adás. 7.25: Szimfónikus-zenekar. 8: Beszél- 

getés Ady Endre édesanyjával. 8.40: Elő- 

adás. 9.10: Magyar nóták. 10.20: Hirek, 

majd hanglemezek. 12: Jazz-zene, utána hi- 

rek. Budapest II. 7.25: Előadás. 8: Gyors- 

irótanfolyam. 8.35: Hanglemezek. 10.15: 

Zongorajáték. 11: Hirek. Bécs. Este 9.40: A 

bécsi szimfónikusok Mainardi csellőmüvész- 

szel. Éjfél 12: Bécs ne. Belgrád. 7: Jazz. 

9.20: Rádiózenekar. Berlin. Este 10.25: Mo- 

zart: Szerenád nyolc fuvósra. Lipcse. Este 

7: Rádiózenekar szoprán és zongoraszólóval. 

9.10: Szimfónikusok. Milánó. Este 10: Szim- 

fónikus-hangverseny. Prága. Este 9.20: Mo- 

zart: Fuvola és zenekari verseny. Róma. 6: 

A Szent Cecilia akadémia hangversenye. Es- 

te 10: Rádiózenekar, majd tánczene. 

leggyovsabb eredmény 

L lhalmazás 
Hoffher Schrantz 

cséplőgarnitura eladó. orsés Tormac. 

(3868) 

Jobb nő, 

ki a gyermekekre is felügyelne és a házveze- 
(Szakácsnő van.) 

(3860) 

téshez is ért, felvétetik. 
Cim a kiadóban. 

l illást keves 
Mindenes 

szolid, megbizható, kisebb háztartásban 

azonnalra állást keres. Kertész, IV., Baritiu 

22. (3870) 

fahás 
Üzletholyiségek 

kiadók a Széchenyi-ház melletti uj házban, 

I, Str. Napoleon 2. Bővebbet Alapitványi 

Pénztárnál I., Str. Lonovici 4. (3840) 

3 szobás lakás 

az I. kerület központjában, esetleg külön 

csak 2 szoba kiadó, albérletre alkalmas. Str. 

Marasesti 14, háztulajdonosnál. (3862) 

4-szobás 

modern lakás, kiadó. II., Steran cel Mare 19. 

(3841) 

Egy szoba 

konyh lakás március 1-re kerestetik. Ci- 
eket „Pontos fizeté " jeligére a riadóba ké- 

(3832) 

- 
Müller Guttenbrunn 8 

a napos oldalon, 2 szobás utcai, föld- 

március 1-re fürdoszobával, 

.B be a házteügyelőnél (3867) 

Antik szekreter 

gyönyörü darab, igen jó állapotban, eladó. 

Cim a kiadóhivatalban. (3735) 

Kombinéfüzőök 
Princessfüzők 
Orvosilag rendelt 
naskötők, alkalmi 
tüzők, melltartók 

„Sanitaria 
Timisoara 

Bulev. Berthelot 21 
Telelon 23-95 

yumülesösét, 
kertjét. 
szőlőjét, 
gazdaságát. 

4 könyvet 

Pékség 
teljesen berendezett, üzlettel, lakással eladó 

vagy bérbeadó. Cim a kiadóbann (3869) 

Két szobás 

családi ház, 500 négyzetöl telekkel, edvező 

feltételekkel eladó. XII. u. 54. 

(3863) 

OLLA 

a legjobb 
védő fertőző 
betegségek 

ellen 

Messokszorozza keresetét, ha a 

Művényvédelem és Kertészet 

tanácsai alapján kezeli 
Hlőfizetési árak (mindkét lapra egyült) 

negyedévre 100- lei 
félévre 200- lei 
egész évre 400- lei 

Kedvezményes szakkönyvakeló az előfizetőknek: 

Aki előfizet a Növényvédelemre, alábbi 

Horn: Gyümölcsiák nyesése - Urbányi: Gyü mölcsfák 
betegségei - Jécsai: Hogyan készitsük e. vrágos 
kertünket - Sántha: Szőlő kártevői 

önköltségi áron 80- lelért kapják. 
Még ma kérjen ingyen mutatványszámot (5 lei bélyez bekül- 
dése ellenében) a DÉLI HIRLAP Kiadóhivatalától, Timisoara. 

Előfizetési megrendelését azonnal intézzük. 

Hari 
Harisny 

Szombat, február 8. Bucuresti 

zene. 7: Felolvasás, majd rá 

Hirek, utána a rádiózenekar továl 

senyez. 8.50: Felolvasás. 9.10: Jazz 

Motzoi zenekar. Budapest. 7.45: Torn 

Hirek, utána felolvasás. 1 Hangl 

1.30: Hirek. 2.30: Szalo zenekar. 

rek. 5.10: Mesék. 5.45: Hirek. 6 

6.30: Halasi disznótor, közvetités K 

lasról. 7.20: Móra Ferenc emlékezet 

ének. 8.35: Előadóest. 9.35: Előadás h 
mezekkel. 10.30: Hirek, majd cigányr 

ka. 11.40: Zenekari hangverseny. 1 

Budapest II. 6: Előadás. 6.30: Sz 

müsora. 8: Mezőgazdasági előadás 

gedüjáték zongorakisérettel. 9.20: 

Bécs. 4.45: Mandolinzenekar. Este 
Zongoramüvész játéka. 12: Jazz. Be 

7.15: Szimfónikus-hangverseny. Beri! 

7: Trió, régi hangszereken. 8: Szó 

zene. Lipcse. 11.40: Hétvégi tarka-est. 

nóő. 6.15: Tánczene. Este 10.35.: v 

gyes. Róma. 6.15: Tánczene. 

8.30: Tarka-est. 10: Régi tánczen 

burg. Este 10.15: Verne Gyula emlé 

Stuttgart. Este 7.30: Vidám-dalok 

Este 10.30: Farsangi képek. 11.35 
zene. 

Apróhirdetéseket felvesz 

Déli Hirlap kiadóbivatala, 

L G Bratianu 4. Fabrica Ka 
tratik, Piata Tralan és Str. Merc 

sarok. Principele Carob Marecl 

tratk, Piata Kütl A hirdetési 

Rádió-készülék 

uj modell, kényelmes részletre fizeth 

éves modell kiárusitási áron. Jöjjö 

Kecskeméti müszerész, javitómühel. 

soara I., Bulev. I. G. Duca. 

Márkás olajtestmények 
eladók. Bővebbet a kiadóhivata an. 

zZalogeédulát 
*x mindenféle tárgyról, legmagas: 

ban vesz. Sternberz, Str. Mercy. 

KKülönféle 
Hölgyek figyelmébe! 

felszedést pontosan és 

vállalok. II. ker., str. Delavrancea 24. 

lamb-utca.) 

Különféle remernemuvarrást 

vállal elsőrendü fehérnemü-varrónő. 

III, Str. Romulu: 72. 


